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Upozornění:

Dojde k omezení 

úředních hodin

na MěÚ Blansko

Střípky ze 
zastupitelstva

Z důvodu plánované vý-
měny elektrického rozvadě-
če v budově Městského úřa-
du, bude v pátek 1. července 
probíhat kvůli výpadku elek-
trického proudu úřední den 
pouze do 11:00 hodin. Z té-
hož důvodu nebude pondělí 
04.07.2016 na MěÚ Blansko 
úředním dnem. Děkujeme za 
pochopení. 
» odbor kancelář tajemníka

You Dream We Run

2016: rekordní ročník
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Komentáře k vybraným 
usnesením z 9. zasedání za-
stupitelstva města ze dne 
14.06.2016. 

Seriál:
Hybatelé blanenských dějin
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TELEVIZE
BLANSKO

ON-LINE
Blanenská TV vysílá na internetu. 
Nala te si Blanenský video urnál 
na www.blansko.cz

Celostátní soutěž neprofesionální fi lmové tvorby Zlaté slunce, letos za účas   
prezidenta světového výboru UNICA Dave Wa  ersona, odstartovala ve čtvrtek 
9. června. Amatérš   fi lmoví tvůrci do devatenác   let letos přijeli do Blanska na 
třináctý ročník soutěže s řadou zajímavých snímků. Ty nejlepší z nich ocenila 
odborná porota poprvé formou přímého hlasování. V pátek byly pro mladé 
fi lmové talenty připraveny tema  cké fi lmové workshopy.  Foto: S. Mrázek

Úpravy prostranství na náměstí 

Republiky začnou v polovině srpna
Výběrové řízení na dodavatele vypsalo město koncem 

června. Úpravy prostoru po zbouraném hotelu Dukla má 
vybraná fi rma provést v měsících srpen až listopad. 

Na umělou trávu pro fotbalové hřiště v Blansku
přispěje i Jihomoravský kraj

Rekonstrukce mostu u Salmova mlýna vyřeší problém 

s parkováním. Zlepší se i dostupnost na baseballové hřiště 

Zastupitelstvo města Blanska schválilo navýšení částky na pokry   nákladů spojených s tolik očekávanou rekonstrukcí 
škvárového hřiště na ASK Blansko.

V souvislos   s budováním hřiště s umělou trávou a rekonstrukcí fotbalových kabin v areálu ASK na sportovním ostrově 
v Blansku řeší vedení města potřebu náhradní parkovací plochy pro vozidla, která v létě míří do blanenského aquaparku. 

Dosud k tomuto účelu to  ž sloužilo právě škvárové hřiště na Mlýnské ulici, které ještě letos získá nový povrch. 

Desetimilionová dotace 
z MŠMT a stejně tak velký podíl 
města by totiž zcela nepokryly 
předpokládané náklady na tuto 
investiční akci. Téměř třemi mi-
liony korun nakonec přispěje ze 
svého rozpočtu i Jihomoravský 
kraj.

Výběrovým řízením na zhoto-
vitele se městu Blansku v tomto 
případě bohužel nepodařilo stáh-
nout předpokládanou cenu. Bla-
nenští proto přistoupili k žádosti 
o rozpočtové opatření, v rámci 
kterého by se chybějící fi nance 
přesunuly z jiných kapitol měst-
ského rozpočtu.

„Město Blansko letos žáda-
lo ministerstvo o dotaci ve výši 
12 mil. Kč, vzhledem k velkému 
počtu žadatelů nám však byla po-
skytnuta stejná částka jako loni. 
Mezitím však přišla dobrá zpráva 
z kraje, který se rozhodl na zákla-

dě výzvy z ministerstva spolufi -
nancovat některou ze zásadních 
investičních akcí na svém území. 
Rozhodl se pro stavbu nového 
blanenského sportoviště, a je tak 
připraven Blansku poskytnout 
2,9 milionu Kč,“ upřesnil starosta 
Ivo Polák.

Kromě položení umělého 
trávníku dojde i na odvodnění 
a osvětlení hřiště, zateplení šaten, 
výměnu oken a dveří. V šatnách 
budou provedeny nové rozvody 
ZTI, vytápění a elektroinstala-
ce. Součástí rekonstrukce bude 
i částečná demontáž stávající tri-
buny s tím, že její zbývající část 
bude vyspravena. V linii hrani-
ce pozemků se pak počítá s re-
konstrukcí části oplocení včetně 
bran. Projekt zahrnuje rovněž 
veškeré vegetační úpravy.

» red

Úprava mostu u Salmova mlý-
na, který v součané době není 
průjezdný, je podle místostaros-
ty Jiřího Crhy nejschůdnějším 
řešením. „Budovat nové parko-
viště ve městě bychom fi nančně 
nezvládli, parkování pro návštěv-
níky aquaparku je ale nezbytné. 
Právě díky pohodlnému parko-
vání na nedalekém škvárovém 
hřišti na blanenské koupaliště 
jezdili i lidé z širokého okolí,“ 
uvedl Crha, který také upřesnil, 
jaké bude jeho využití:

„ Bu d e  f u ngov at  j a ko 
obousměrný jednopruhový most 
pro vozidla od 3,5–5 t, a poskyt-
ne tak plnohodnotný průjezd do 
další části sportovního ostrova. 
Chybět ale nebude ani pruh pro 
pěší,“ upřesnil.

Dostatečné parkovací plochy 
tak vzniknou nejen v rámci stá-
vajícího parkoviště u baseballo-

vého hřiště, které ještě projde re-
konstrukcí, ale i podél cesty na 
Jahodové pole.

Do konce srpna by měla být 
připravena projektová dokumen-
tace, zhruba v průběhu září až říj-
na pak dojde k výběru zhotovite-
le. Náklady se odhadují zhruba na 
2, 250 mil. korun bez DPH s tím, 
že realizace stavby proběhne nej-
později na jaře příštího roku.

V  letošním roce tak ještě 
musejí návštěvníci aquaparku 
jet přes kruhovou křižovatku na 
Svitavské směrem k železniční 
stanici Blansko-město a podél 
kolejí a garáží projet dál až na 
sportovní ostrov.

» red

K předání plochy staveniště došlo v červnu. Práce na hřiš   se tak rozjedou již během července.  Foto: J. Franchi

Most u Salmova mlýna se stane po zpevnění obousměrným jednopruhovým mostem s pruhem pro pěší.  Foto: J. Franchi

Součástí úprav nebude zatím 
plánovaná kavárna. Čeká se, zda 
dotáhnou do konce své plány na 
využití sklepních prostor divadel-
níci. V opačném případě kavárnu 
město přistaví v příštím roce.

Úprava celého prostranství vy-
chází z návrhu architekta Martina 
Habiny, který jsme představili již 

v roce 2015. Prostor má nabídnout 
místo pro aktivity všech generací. 
Vznikne travnatá plocha  s vod-
ním prvkem, víceúčelové schodi-
ště/tribuna, hrací prvky, pergola 
i bezbariérový nájezd. Chybět ne-
bude ani vzrostlá zeleň.

» red

Hezké prázdniny
a hodně
slunečných dnů

přeje všem
Rada města 
Blanska.

Byla schválena Minimální 
síť sociálních služeb okresu 
Blansko pro nadcházející rok 
2017. Tvorbou této minimální 
sítě sociálních služeb se zabývá 
tzv. multidisciplinární tým slože-
ný ze zástupců samospráv měst 
Blanska a Boskovic, vedoucích 
odborů sociálních věcí a koor-
dinátorů plánování sociálních 
služeb.

Tato síť je schvalována každo-
ročně pro vymezení služeb, které 
jsou defi novány pro spolufi nan-
cování a je u nich také deklarová-
na potřebnost a služby, u nichž je 
sice deklarována potřebnost, ale 
z objektivních důvodů není mož-
no je fi nancovat v rámci okresu. 
Jsou to např. příspěvkové organi-

Zpravodaj města Blanska
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V prosinci 2015 byla Zastupitelstvem města Blanska schválena Zpráva 
o uplatňování Územního plánu Blansko za období od jeho vydání v závěru 

roku 2011. Jednalo se o zákonný termín. Zpráva obsahuje pokyny pro 
prověření řady dílčích předmětů v režimu změny územního plánu. 

Letní sezona je již v plném proudu a město ožilo turis  ckým ruchem. To, 
co město a okolí nabízí, není určeno jen návštěvníkům, ale objevovat 

krásy a zajímavos   kraje můžete i vy, obyvatelé Blanska. 

Projektantem dokumentace 
Změny bude původní zpracovatel 
Územního plánu, ateliér ATELIER 
URBI spol. s r.o., Brno, Ing. arch. 
Jany Benešové, který již provedl 
úpravy grafi ky mapových pod-
kladů v souvislosti s digitalizací 
katastru na katastrálním území 
Blansko a přijal objednávku prací 
od odboru INV.

Projednání změn v režimu dle 
§ 50 stavebního zákona bude za-

hájeno po převzetí dokumentace 
Pořizovatelem ÚPD (Ing. arch. Jiří 
Kouřil, vedoucí odd. ÚP a RR SÚ 
MěÚ Blansko), které se nyní před-
pokládá na konci měsíce srpna. In-
formace o umístění dokumentace 
bude poskytnuta Pořizovatelem 
ÚPD na internetových stránkách 
města Blanska a samostatnou tis-
kovou zprávou.

Společné jednání s dotčenými 
orgány a dalšími subjekty pro-

běhne v závěru roku 2016. Říze-
ní o návrhu Změny ÚP Blansko 
bude zřejmě vypsáno tak, aby ve-
řejné projednání proběhlo v lednu 
2017. Časové nároky řízení a sou-
visejících činností neumožňují pro 
ukončení procesu (vydání Změny 
ÚP Blansko) využít dřívější než 
červnový termín Zastupitelstva 
města Blanska.

» odbor stavební úřad 

Na základě šetření policie 
bylo zjištěno, že v Blansku v době
od cca 12.06. do 15.06.2016 mohlo 
dojít k odcizení horského jízdního 

kola značky Leader FOX černo-
zelené barvy, když toto kolo bylo 
odcizeno z bytového domu někde 
u schodiště. Uvedené jízdní kolo 

je zajištěno na policii, kde se jeho  
majitel o ně může přihlásit.

» red

Blanenská nabídka
Pro veřejnost jsou samozřejmě 

otevřeny všechny tři hlavní bla-
nenské památky. Blanenský zámek 
s regionálními expozicemi Muzea 
Blanenska je pro vás otevřen úte-
rý–neděle 9:00–17:00 h. Dřevěný 
kostelík také nabízí pravidelné pro-
hlídky, a to ve středu a v sobotu 
14:00–17:00 h. Svou otvírací dobu 
pro turisty výrazně rozšiřuje kostel 
sv. Martina, který v sezoně nabízí 
průvodcovskou službu a otevřenou 
vyhlídku ve věži kostela (úterý–so-
bota 9:00–12:00 a 13:00–16:00 h, 
neděle 13:00–16:00 h).

Léto je samozřejmě spjato 
s koupáním – blanenský aquapark 
je v letních měsících otevřen denně 
9:00–20:00 h a v rámci vstupného 
mají návštěvníci přístup i do kry-
tého bazénu v městských lázních. 
Osvěžení v horkých dnech nabízí 
v přírodním koupališti i Rekreační 
oblast Palava s travnatými plážemi, 
dětským hřištěm a minigolfem.
Do Moravského krasu!

Blansko je samozřejmě ideál-
ním výchozím bodem pro výlety do 
Moravského krasu. Využít můžete 
turistické linky „Krasobus“, která 
pendluje mezi Blanskem a Skalním 
mlýnem a jejíž pamětní jízdenka 
disponuje speciální přidanou hod-
notou – osmi slevovými kupony 

na vstupy a služby v Moravském 
krasu. Letos svou první turistickou 
sezonu zahajují i dvě muzea – Mu-
zeum včelařství ve Veselici a Dům 
přírody v Moravském krasu.
Cyklobusy a singletraily

Také cyklisté si mohou léto 
v Blansku a Moravském krasu 
užít naplno. Každý víkend jezdí 
ve směru na Sloup a Studnice cy-
klobusy, které přepraví cyklistům 
kola z blanenského údolí do okol-
ních obcí, odkud mohou pohodlně 
poznávat Moravský kras a vrátit se 
do Blanska bez zdolávání velkého 
převýšení.

Úplnou novinkou v regionální 
nabídce jsou pak jedovnické sin-
gletraily – tři speciálně vybudované 
jednosměrné lesní okruhy pro cy-
klistiku v délce cca 10 km. Nástup-
ní místo je v Autokempu Olšovec.
Kulturní vyžití

V průběhu letních měsíců si 
ve městě přijdou na své i milov-
níci kultury. Každou neděli se 
v 10:00 hodin před radnicí kona-
jí promenádní koncerty a každou 
středu v 18:00 hodin na nádvoří 
zámku cyklus folkových koncertů 
Muzika pro Karolínku.

Proběhne zde i několik velkých 
kulturních akcí, např. již 2. červen-
ce hudební festival Morava Park 
Fest v zámeckém parku, kde vy-

stoupí Olympic, Mandrage, Slza 
nebo Marek Ztracený, a 16. čer-
vence provoní zámecký park Gulá-
šobraní. Sportovní fanoušci mohou 
přijít fandit na Mistrovství světa 
v biketrialu (08.–13.08.) nebo na 
Půlmaraton Moravským krasem 
(27.08.).
Elektronický průvodce

Nejen pro všechny turisty při-
chystalo Blansko pro letošní sezonu 
novinku – elektronického průvodce 
městem pro mobilní telefony, a to 
jak pro systémy Android, tak iOS. 
Najdete zde nejen seznam blanen-
ských památek, ale i nabídku uby-
tování, restaurací, praktické tipy 
jako bankomaty, benzinové stanice 
nebo zdravotnická zařízení, a to 
vše samozřejmě včetně kontaktů 
a otvírací doby. Aplikace je zdar-
ma a v nabídce aplikací ji najdete 
pod názvem „Turistický průvodce 
Blansko“.

S veškerou turistickou nabídkou 
vás samozřejmě rádi seznámíme 
v Blanenské informační kancelá-
ři Blanka, která je v letních měsí-
cích otevřena denně, a samozřejmě 
na internetových stránkách www.
blansko.cz a www.blanensko.cz.

» Mar  na Hejčová
vedoucí oddělení
cestovního ruchu

Aktualizace Územního plánu Blansko – 

průběžná informace
Letní měsíce v Blansku a okolí

Střípky ze zastupitelstva

Odcizené kolo

zace kraje, jedinečné služby v kra-
ji sídlící v malých obcích apod.

Byl projednán a schválen Zá-
věrečný účet Města Blansko za 
rok 2015. Příjmy města za rok 
2015 činily 400.527,9 tis. Kč, vý-
daje města 383.569,9 tis. Kč. Hos-
podaření Města Blansko skončilo 
přebytkem ve výši 16.958 tis. Kč. 
Nebyly použity fi nanční prostřed-
ky ze zapojeného zůstatku na 
účtu k 31.12.2014. Ze zhodno-
cování nebyly vybrány rozpočto-
vané prostředky.

Město přijalo úvěr ve výši 
20 mil. Kč na předfi nancování 
spolufi nancovaných dotačních 
investičních akcí se splatností do 
30.06.2017. Dále město provádělo 
splátky úvěrů a úroků dle splát-
kových kalendářů. Sedm příspěv-

kových organizací města skončilo 
se zlepšeným hospodářským vý-
sledkem, čtyři příspěvkové orga-
nizace nevytvořily zlepšený hos-
podářský výsledek. Založené spo-
lečnosti Technické služby, s. r. o.
i Služby Blansko, s. r. o. skončily 
se ziskem.

Zastupitelstvo schválilo zá-
věrečný účet za rok 2015 vyjá-
dřením souhlasu s celoročním 
hospodařením, a to bez výhrad.

Byla projednána a schválena  
účetní závěrka města pro rok 
2015. Podklady byly tvořeny in-
ventarizační zprávou, účetními 
záznamy, zprávami útvaru inter-
ního auditu o zjištěních z prove-
dených auditů, zprávou o výsled-
ku přezkoumání hospodaření, 
rozvahou, výkazem zisku a ztrát, 
přehledem o peněžních tocích 

a o změnách vlastního kapitálu.
Zastupitelstvo projednalo 

a schválilo také rozpočtová opat-
ření, z nichž mezi důležitá patří 
navýšení výdajů na dofi nancová-
ní akce Rekonstrukce fotbalového 
hřiště na Sportovním ostrově ve 
výši 2,050 milionu korun. Navý-
šeny byly výdaje na nákup požár-
ního vozidla pro jednotku SDH 
Dolní Lhota o 95.000 korun, kde 
na základě poptávkového řízení 
došlo ke zreálnění ceny tohoto 
speciálního vozidla. O jeden mi-
lion korun byly zvednuty výda-
je při rekonstrukci komunikace 
Klepačov – Na Milíři, a to z dů-
vodu nutnosti provedení neplá-
novaných sanačních prací.

» Ivo Polák
starosta města Blanska

Pane inženýre, v rámci odboru 
provádíte výkon živnostenské 
agendy na úseku registrace. Jak 
probíhá proces získání živnos-
tenského oprávnění?

Předně je třeba říct, že regis-
tr živnostenského podnikání je 
napojen na celou řadu jiných in-
formačních systémů, se kterými 
na různé úrovni on-line spolu-
pracujeme, tzn. že z nich čerpá 
dotazy nebo dostává informace 
pro svoji činnost, a také do nich 
sám poskytuje data. Jde například 
o informační systém základních 
registrů, rejstříku trestů, obchod-
ního rejstříku, insolvenčního 
rejstříku apod. Díky tomuto pro-
pojení je tak podnikatel zproštěn 
povinnosti ohlašovat určité změ-
ny jako například změnu adresy, 
osobních údajů, názvu nebo sídla 
právnických osob aj. Tyto změny 
provede živnostenský úřad sám. 
Informační systém živnosten-
ských úřadů je jednotný systém 
pro celou soustavu živnosten-
ských úřadů v České republice, 
umožňuje tak využívání interních 
informací jednotlivými pracovišti 
živnostenských úřadů mezi sebou 
a vytváří jednotné prostředí pro 

příjem podání podnikatelů na 
jakémkoli živnostenském úřa-
du v České republice. Podnikatel 
tak může navštívit kterýkoli úřad 
v republice bez ohledu na síd-
lo své živnosti. Registrační pra-
covník vepíše veškerá data do 
elektronického jednotného re-
gistračního formuláře, a to včet-
ně přihlášek k registraci na FÚ, 
OSSZ, ZP, pokud to podnikatel 
vyžaduje. Prostřednictvím infor-
mačního systému ověří správnost 
všech údajů, vyžádá si elektro-
nický výpis z rejstříku trestů, na-
hlédne rovněž do insolvenčního 
rejstříku. Pokud je vše v pořádku, 
živnostenský úřad vydá podni-
kateli do pěti dnů živnostenské 
oprávnění.
Jaký je aktuální stav podnikatelů 
a živností?

K 31.12.2015 bylo v naší evi-
denci 9 921 podnikatelských 
subjektů, z toho 8 641 fyzických 
a 1 280 právnických osob. Od 
roku 2008 se počet podnikatelů 
každoročně zvyšoval. Nejmenší 
meziroční přírůstky jsme zazna-
menali v období let 2012–2014. 
Loňský rok již ukazuje pozitivní 
obrat růstu, přibylo cca 150 no-

vých podnikatelů. Co se počtu 
živností týče, ke stejnému datu 
bylo v evidenci živnostenského 
úřadu celkem 15 468 živností.
Mohl byste prosím popsat, jaký 
je význam bezúhonnosti pro živ-
nostenské podnikání?

Bezúhonnost je jednou z pod-
mínek pro provozování živnosti. 
Ten, kdo chce živnostensky pod-
nikat, nesmí být odsouzen pro 
trestný čin, který spáchal úmysl-
ně a v souvislosti s podnikáním 
s tím, že obě tyto podmínky musí 
platit současně. Překážkou živ-
nostenského podnikání naopak 
nejsou nedbalostní trestné činy 
a ani úmyslné trestné činy, po-
kud nebyly spáchány v souvislosti 
s podnikáním. Podnikat tedy mo-
hou i osoby se záznamem v trest-
ním rejstříku.
Existují i případy neoprávněné-
ho podnikání?

Bohužel ano, například v loň-
ském roce jsme řešili čtyři tako-
vé případy. Pokud jde o fyzickou 
osobu, jedná se o přestupek, kde 
se prokazuje zavinění, v případě 
osoby právnické se jedná o správ-
ní delikt, kde zavinění není třeba 
prokazovat. Živnostenský úřad 

může uložit pokutu až jeden mi-
lion korun. Je třeba upozornit na 
to, že neoprávněné podnikání po 
překročení určitých hranic jeho 
rozsahu a způsobu provádění je 
u fyzické osoby trestným činem.
Kde si lidé mohou ověřit infor-
mace o živnostech podnikatel-
ských subjektů?

Veřejnosti, a to nejen podni-
katelské, mohu doporučit veřejně 
přístupnou databázi podnikatelů, 
kterou lze najít na www.rzp.cz. 
Tato databáze je stále aktualizo-
vána a provozuje ji Ministerstvo 
průmyslu a obchodu. Hledaný 
subjekt zde lze jednoduše dohle-
dat například podle identifi kační-
ho čísla. Veřejně lze nahlédnout 
na jeho adresu, sídlo, provozov-
nu, předmět jeho podnikání, in-
formaci o přerušení činnosti atp. 
Další informace, zejména o práv-
nických osobách, pak lze nalézt 
v obchodním rejstříku na adrese 
www.justice.cz.
Jaký je význam existence skuteč-
ného sídla podnikatele?

Adresa sídla je určená ke ko-
munikaci s podnikatelem a je 
také předpokladem vymahatel-
nosti práva, což je bez možnosti 

komunikace pro obě strany pro-
blém. Platí totiž pravidlo tzv. fi k-
ce doručení, kdy si podnikatel 
písemnost nepřevezme a nese-
známí se tak s jejím obsahem, 
což může mít poměrně závažné 
důsledky. Je tedy v zájmu kaž-
dého podnikatele, aby si zajistil 
přebírání pošty na adrese svého 
sídla. U fyzických osob může být 
řešením i zřízení datové schránky.
Může podnikatel nadále podni-
kat, i když se dostane do insol-
venčního řízení?

Konkrétní insolvenční řízení 
mají vždy specifi cký průběh, kte-
rý má několik fází. Od zahájení 
insolvenčního řízení, rozhodo-
vání o úpadku a způsobu jeho 
řešení, realizaci vhodného způ-
sobu řešení až po jeho ukončení. 
Další podnikání ve stavu platební 
neschopnosti či předlužení je sa-
mozřejmě samo o sobě kompli-
kované. Podnikat však lze v zá-
sadě dále, ale existují i ‚překáž-
ky‘ dalšího provozování živnosti, 
které je buď omezují, nebo úplně 
znemožňují. Vzhledem k našemu 
propojení s informačním systé-
mem insolvenčního řízení, máme 
do 24 hodin informaci o případ-

ném zahájení insolvenčního ří-
zení s konkrétním podnikatelem. 
V některých případech jsme nu-
ceni podnikateli zrušit veškerá 
živnostenská oprávnění.
Soustavnou kontrolu podnika-
telů provádí oddělení kontroly. 
S jakými pochybeními se setká-
váte nejčastěji?

Výkon kontroly se řídí kont-
rolním řádem. Kontrolní činnost 
provádíme ve správním území 
ORP Blansko. Oddělení kontroly 
má zpracovaný kontrolní plán. 
Kontroly se provádí na základě 
interních nebo externích pod-
nětů, existuje však i systematic-
ký výběr na základě doby pro-
vozování živnosti, doby vzniku 
živnostenského oprávnění, exi-
stence provozovny a podobně. 
Kontroly mohou být i opakované, 
zejména v závislosti na struktuře 
konkrétních živností. V loňském 
roce jsme provedli 521 kontrol, 
na pokutách se vybralo téměř 
120 tisíc Kč. Nejčastější pochy-
bení podnikatelů se týká nepl-
nění povinností při provozování 
živnosti v provozovně.

Za rozhovor poděkovala
» Jana Franchi

Jaroslav Bárta představ uje odbor Obecní živnostenský úřad
Na základě připomínek z Otázek a odpovědí na blanenském webu se vracíme v rámci mini seriálu k průběžnému představení jednotlivých odborů Městského úřadu Blansko. 
Mnohé z nich jsou občanům velmi dobře známé, s jinými se setkávají méně. Některé situace z činnos   Obecního živnostenského úřadu popsal jeho vedoucí Jaroslav Bárta. 

Městské ins  tuce informují o změně provozní doby v letních měsících. 
Městská knihovna Blansko
Pondělí a pátek: 10:00–18:00 hodin
Úterý a čtvrtek: 10:00–15:00 hodin
Středa: zavřeno

Od pondělí 25. července do 
pátku 5. srpna bude knihovna 
z důvodu čerpání řádné dovolené 
uzavřena. Běžný provoz knihov-
ny bude zahájen ve čtvrtek 1. září 
2016.

Galerie města Blanska
Výstavy „Pro Blansko“ a „Blansko 
očima mýma“ běží do 8. července, 

otevřeno:
Úterý–pátek: 10:00–12:00 hodin 
a 12:30–17:00 hodin
Sobota a neděle: 14:00–17:00 hodin, 
s tím, že ve státní svátky 5. a 6. čer-
vence bude galerie uzavřena. 

Ve dnech 18.–22. července se 
uskuteční Letní výtvarná dílna, 
otevřeno bude denně od 10:00 
do 17:00 hodin. Mimo uvedené 
termíny bude galerie o prázdni-
nách uzavřena. Návštěvníkům se 
opět otevře 10. září v 17:00 hodin 
vernisáží Venduly Chalánkové.

Blanenská informační kancelář 
Blanka

Informační kancelář tradičně 
rozšíří pracovní dobu v hlavní 
turistické sezoně. Od 1. červen-
ce do 11. září bude oproti běžné 
pracovní době otevřeno denně, 
i v sobotu a v neděli odpoledne:
Pondělí–pátek: 09:00–18:00 hodin
Sobota: 09:00–12:00 a 13:00–17:00 
hodin
Neděle: 13:00–17:00 hodin

» red

Prázdninová otvírací doba knihovny, 

galerie a informační kanceláře 
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Po čtyři večery od 10. do 13. července je pro 
vás připraveno promítání pod širým nebem. Na 

náměs   Republiky opět dorazí Kinematograf 
bratří Čadíků s výběrem českých fi lmů. 

Galerie Jonáš Blansko 
připravuje na měsíc září 
v rámci oslav 880 let od 
první zmínky o Blansku 
výstavu rukodělných 
a ručních prací občanů 
Blanska pod názvem „Ten 
umí to a ten zase tohle“.

Období školního vyučování ve školním roce 2016/2017 začne ve všech základních 
školách, středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích ve čtvrtek 

1. září 2016. Vyučování v prvním polole   skončí v úterý 31. ledna 2017, období 
školního vyučování ve druhém polole   pak bude ukončeno v pátek 30. června 2017. 

Nedělní letní promenádní koncerty dechových souborů z našeho regionu 
se uskuteční tradičně na náměs   Svobody v parku před radnicí. Konají se 

každou neděli od 10:00 do 11:00 hodin. Všichni příznivci hudby a zpěvu jsou 
srdečně zváni. V případě nepříznivého počasí se koncerty nekonají. 

Na základě sdělení zástupce 
svozové fi rmy AVE CZ odpa-
dové hospodářství, s. r. o. pro-
běhne svoz zbytkového komu-
nálního odpadu od občanů i ve 
svátky, a to v úterý a ve středu 
05. a 06.07.2016. To znamená, že 

je zapotřebí zabezpečit vystavení 
popelnic jako v běžném termínu 
svozu a umožnit i svoz z kontej-
nerových stání a i na separované 
odpady. 

» odbor komunální údržby 

Promítání začínají ve 21:21 h. 
Vstupné je dobrovolné. Jak bývá 
zvykem, výtěžek půjde potřeb-
ným. Komu přesně, to oznámí 
moderátor před zahájením pro-
mítání.
•  neděle 10. července – Gang-

ster Ka

•  pondělí 11. července – Sedme-
ro krkavců

•  úterý 12. července – Život je 
život

•  středa 13. července – Gangster 
Ka: Afričan

» red

•  Podzimní prázdniny připad-
nou na středu 26. října a čtvrtek 
27. října 2016. 

•  Vánoční prázdniny budou za-
hájeny v  pátek 23.  prosince 
2016 a skončí v úterý 3. ledna 
2017. Vyučování po Novém roce 
začne ve středu 4. ledna 2017. 

•  Jednodenní pololetní prázdni-
ny připadnou na pátek 3. úno-
ra 2017. 

•  Jarní prázdniny v délce jednoho 
týdne jsou pro školy se sídlem 
v okrese Blansko stanoveny na 
13.–19. března 2017. 

•  Velikonoční prázdniny připad-

nou na čtvrtek 13. dubna a pátek 
14. dubna 2017. 

•  Hlavní prázdniny budou trvat 
od soboty 1. července 2017 do 
pátku 1. září 2017. 

» odbor školství, kultury, 
mládeže a tělovýchovy 

Program promenádních kon-
certů v rámci Blanenského nejen 
kulturního léta:
•  neděle 3. července Dechová 

hudba Blansko 
•  neděle 10. července Dechová 

hudba Boskověnka 
•  neděle 17. července Holóbkova 

mozeka z Protivanova 
•  neděle 24. července Dechová 

hudba Olšověnka 
•  neděle 31. července Dechová 

hudba Lysice 
•  neděle 7. srpna Mládežnický 

dechový soubor ZUŠLetovice 
s mažoretkami 

•  neděle 14. srpna Dechová hud-
ba Blansko 

•  neděle 21. srpna Dechová hud-
ba Kunštát 

•  neděle 28. srpna Zpíváme a hra-
jeme pro Vás (Eliška a Johana 
Skálovy, Zdeněk Krupica, Pepí-

no Kolář a Pavel Svoboda) 
•  neděle 4. září Aritmic Band ZUŠ 

Kuřim 

» odbor školství, kultury, 
mládeže a tělovýchovy 

První letošní promenádní koncert odehrála ZUŠ Blansko, sezonu 
slavnostně zahájil Jiří Crha. Foto: V. Skoták

Ten umí to
a ten zase tohle

Organizace školního roku 2016/2017 

Letní promenádní koncerty jsou tu pro vás každou neděli

PODLAHÁŘSTVÍ Slezák
montáž a broušení parket, plovoucích podlah, 

vinylu a PVC včetně dodávky materiálu

Tel. 724 738 924 • www.podlahyslezak.cz

Zubní pohotovost v červenci 2016

Svoz zby tkového komunální ho 

odpadu ve svátky 05. a 06.07.2016 

Letní kino na náměstí Republiky

Zubní pohotovost v  srpnu 2016

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba 
zajištěna v Brně na adrese Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úra-
zová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. 
O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 
Červenec      
02.07. MUDr. Chatrná Boskovice, Lidická 10  537 021 289
03.07. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8  516 456 109
05.07. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24 516 454 046
06.07. MUDr. Hosová Rájec, Zdrav. středisko  516 432 138
09.07. MDDr. Keprtová Boskovice, Lidická 8  516 453 998
10.07. MUDr. Klapušová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452
16.07. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a  516 474 369
17.07. MUDr. Kraml Boskovice, Růžové nám. 16 733 644 499
23.07. MUDr. Křížová Knínice u Boskovic  516 452 808
24.07. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263
30.07. MUDr. Kučerová M. Lysice, Komenského 429 516 472 460
31.07. MDDr. Kučerová P. Lysice, Komenského 429 516 472 460

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba 
zajištěna v Brně na adrese Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úra-
zová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. 
O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 
Srpen      
06.08. MUDr. Kulhánková Křtiny, Zdrav. středisko  516 414 291
07.08. MUDr. Kupková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 457
13.08. MUDr. Kutlíková Boskovice, Růžové nám. 2345/12 516 453 997
14.08. MUDr. Láníková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 456
20.08. MUDr. Pernicová Boskovice, Růžové nám. 16 774 177 804
21.08. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24 516 454 046
27.08. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488
28.08. MUDr. Beranová Blansko, Gellhornova 9  735 056 656

Přerušení 
dodávky elektřiny
(bez záruky)

Blansko
30.06., 08:30–15:30 h
Ulice Dolní Palava domy č. o. 20–
34 (jedna strana ulice – sudá čís-
la).

07.07., 07:00–14:00 h
Ulice Zborovec domy č. o. 1a, 1b, 
restaurace Rulíšek, rekreační oblast 
Zborovec, areály fi rem SBD Maco-
cha, TATSUNO EUROPE, garáže 
na ul. Pražská v sousedství fy SBD 
Macocha, areál fy. MS TRADE na-
pájený z odběratelské trafostanice 
Blansko - OSP (č. 320378), areál 
fi rmy KT Progres napájený z odbě-
ratelské trafostanice Blansko - Pro-
gres (č. 320576), areál fi rmy ISAN 
Radiátory napájený z odběratel-
ská trafostanice Blansko – Univa 
(č. 320380), vodárna MKZ směr 
Dolní Lhota, domky u trati ČD, 
fotovoltaická elektrárna fy. Solar 
Park napojená na odběratelskou 
trafostanici
Blansko – FVE Newland 
(č. 702170).

13.07., 08:00–13:00 h
Odběratelská trafostanice Blan-
sko – ČD Kiosek (č. 320427) na 
žádost majitele TS.

Do řad čtenářů uvedli v oddělení pro dě   a mládež Městské knihovny Blansko prvňáčky z blanenských 
základních škol. Malé čtenáře ze Základní školy a Mateřské školy, Dvorská 8. června slavnostně pasoval 
jako templářský ry  ř místostarosta Jiří Crha.  Foto: L. Král

V knihovně přivítali nové čtenáře 

Koncem června 

zahájí přípravné 

práce na opravě 

silnice na Klepačov 
V polovině června došlo k předá-
ní staveniště. Přibližně od začátku 
července zahájí zhotovitel pří-
pravné práce – umístí dopravní 
značení a provoz bude omezen 
částečnými uzavírkami (semafo-
ry). Hlavní rekonstrukce proběh-
ne v srpnu a září. Oprava vyjde 
na 6,26 mil. korun. 

» odbor inves  čního 
a územního rozvoje

  ČÍSLO 12  II  329. ČERVNA 2016 Zpravodaj města Blanska

Ztráty a nálezy
Město Blansko oznamuje nález 
těchto ztracených či opuštěných 
věcí. Jejich vlastníci si je mohou 
vyzvednout na podatelně MěÚ 
Blansko, nám. Svobody 3, vždy 
v pondělí a ve středu od 8:00 do 
16:00 hodin.
• věci z auta nám. Svobody
• různé klíče

Kolo značky Leader FOX černoze-
lené barvy, které bylo patrně odci-
zeno. K dispozici na oddělení Po-
licie ČR. Vice v oznámení na str. 2.

Jde především o různé výtvar-
né techniky, ruční práce, decou-
page, hedvábí, patchwork, palič-
kování, drátování, vyšívání a dal-
ší. K výstavě a prodeji přijímám 
také výrobky z kovu, keramiky, 
skla, textilu, papíru ...
Přihlášky na výstavu přijímá:
Pavel Svoboda
Galerie Jonáš Blansko
Centrum Ježek, Smetanova 6
Mobil: 606 221 772
Hlásit se můžete do konce srpna. 

» red

Firma NADĚJE, Brodek u Konice: jednodenní zájezd

Dne 7. září 2016, odjezd v 07:45 h od rudoarmějce, v 07:50 h od 
MKD, v 08:00 h od Svazarmu..

Prohlídka arboreta, zahrady, přednáška s poradenstvím, možnost 
zakoupení výrobků, návštěva uměleckého kováře, prohlídka 
litovelského pivovaru s ochutnávkou piva, návštěva loštického 
muzea tvarůžků.

Cena dopravy 170 Kč + vstupné, ochutnávka piva, večeře.

Přihlášky a bližší informace: Simona Maulisová v kanceláři MKD 
nebo na tel. 777 485 839.

Kroužek deskových her pokračuje i v letních měsících, což určitě 
ocení jak jeho pravidelní návštěvníci, tak členové MKD, kteří 
budou chtít zabavit děti trávící u nich prázdniny. Zahrát si můžete 
každé pondělí do 13:30 do 16:00 hodin.

Samospráva MKD přeje všem členům klubu krásné léto a těší 
se na shledání při akcích, které připravuje na II. pololetí le-
tošního roku.

AKCE MĚSTSKÉHO KLUBU DŮCHODCŮ
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Nejedná se o galerii nově vybudovanou, ale o místnost, ve které menší výstavy probíhají již několik let. 
V porovnání s hlavními sály galerie, kde je program určen na celou výstavní sezonu již rok dopředu, je 
Galerie Klubovna mnohem fl exibilnější.  Foto: M. Dvořáková

Slavnostní vyhlášení vítězů výtvarné soutěže na téma BLANSKO OČIMA MÝMA proběhlo 9. června 2016. 
Společnost CERGO, s.r.o. a Umělecké centrum ART-TEP připravily pro vítěze hodnotné ceny, které dětem 
předali garan   akce Ivo Polák a Jiří Crha. Současně byla zahájena výstava prací, která potrvá v Galerii 
města Blanska do 8. července 2016. 
Vítězové soutěže: I. kategorie: 1. místo Ondřej Sáňka, 2. místo Becky Žáková, 3. místo Marie Strýčková 
a Kateřina Vintrová; II. kategorie: 1. místo Dominika Bezdíčková, 2. místo Terezie Hloušková, 3. místo 
Johana Marténková; III. kategorie: 1. místo Filip Ježek a Marek Husák, 2. místo Markéta Vojáčková.
Cena poroty: Lucie Bojanovská, kolek  v dě   ze spolku Art-tep a kolek  v dě   ze ZUŠ Blansko, Cena pana 
starosty: Johana Marténková, Cena pana místostarosty: Gabriela Suchánková, Cena sponzora: Tereza 
Kuchařová.  Foto: Monika Konečná, fotoateliér Anna

Škoda sraz Moravský kras letos vstoupil do jedenáctého ročníku. V sobotu 18. června se vozy značky 
Škoda sjely na parkoviš   na nám. Republiky, poté následovala spanilá jízda městem.  Foto: J. Franchi

Galerie Klubovna: 

Galerie představuje nové výstavní prostory
V těchto týdnech probíhá samostatná výstava kolekce litografi í blanenské výtvarnice 

Jitky Jakubcové-Jakšíkové, profesorky este  cké výchovy a dějin kultury, v Galleri 
Hörnet v krásném městě Mjölby, nejlidnatější oblas   kolem Stockholmu ve Švédsku. 

Sedmý ročník pilotního projektu odstartuje v září 2016 a potrvá do června 
2017. Jeho náplní bude tentokrát cyklus dese   prak  ckých výtvarných dílen 

doplněných teore  ckou čás   pod názvem VÝTVARNO V BĚHU ČASU. 

V sobotu 3. září proběhne v areálu blanenské nemocnice od 10 do 17 hodin již sedmý 
ročník DNE PRO DĚTI. Stejně jako u předchozích ročníků věříme, že i letos vyjde 

počasí na jedničku. Program se bude konat za každého počasí a bude obzvlášť pestrý! 

Jitka Jakubcová zastupovala 
Českou republiku a město Blan-
sko před pěti lety lety na mezi-
národním uměleckém programu 
„Artist for Europe" ve Švédsku 
na základě výzvy z partnerského 
Scandiana v Itálii.

Tentokrát vedla její cesta opět 
na sever, do Stockholmu, Linko-
pingu a Mjolby, aby zde realizo-
vala vernisáž své výstavy spolu 
s Annikou Ekström Stockman, 
panem Bo "Jappe" Arvidssonem 
a z naší strany, MUDr. Barborou 
Jurovou, která se ujala úvodní-
ho slova.

Litografi e zde prezentované 
mapují vývoj této ryzí grafi cké 
techniky v tvorbě Jitky Jakubco-
vé, které se věnovala od konce 
výtvarného studia (diplomová 
práce s cyklem litografi í) až po 
současnou tvorbu.

Součástí vystavené kolekce 
třiceti tří litografi í je soubor li-

tografi í inspirovaný „švédským 
časem,“ pod jehož názvem vý-
stava probíhá. Expozice v Galleri 
Hörnet se setkala s velkým zá-
jmem a kladným hodnocením.

Litografi ckou tvorbu spolu 

s textilní tvorbou, asamblážemi 
a zejména malířské dílo, chys-
tá Jitka Jakubcová pro soubor-
nou autorskou výstavu v České 
republice v příštím roce.
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Lektorování se ujme výtvar-
nice a pedagožka Eva Juračková.

Maximální počet účastníků 
je stanoven na třicet, preferován 
bude seniorský věk případných 
zájemců.

Projekt se dočká slavnostního 
zahájení v pátek 23. září 2016 za 
účasti starosty města Blanska Ivo 
Poláka, který nad akcí opětovně 

převzal osobní záštitu.
Výtvarné dílny se uskuteční 

jedenkrát měsíčně (proběhne cel-
kem deset dílen) vždy v pátek od 
17:30 do 19:00 hodin. Frekven-
tanti, kteří absolvují nejméně 
sedm dílen, obdrží Osvědčení 
o absolvování.

Administrativní poplatek činí 
200 Kč (za celý projekt), který 

musí být uhrazen společně s ode-
vzdáním závazné přihlášky a je 
nevratný.

Místem, kde je možno zís-
kat i odevzdat přihlášku (včetně 
anotace) a také uhradit poplatek, 
je studovna a čítárna knihovny 
(vždy v provozní době knihov-
ny). Za závazně přihlášeného 
bude považován pouze ten, kdo 
současně s vyplněnou přihláškou 
uhradí administrativní poplatek.

Lze využít i sekci PROJEKTY 
na webových stránkách knihov-
ny, kde potencionální zájem-
ce nalezne anotaci a přihlášku 
do projektu.

Projekt garantuje ředitel 
knihovny (reditel@mk.blansko.
cz, 516 410 100), který poskytne 
veškeré informace.

» Pavel Přikryl
ředitel Městské 

knihovny Blansko

Tak jako každý rok, i letos 
bude program opět rozdělen mezi 
vystoupení na pódiu a atrakce 
a stanoviště v celém areálu ne-
mocnice. Děti budou plnit úkoly 
na osmi tematicky propojených 
stanovištích, která letos chystáme 
zcela nově ve spolupráci s týmem 
Cvicsnami.cz. Letošním tématem 
je „U nás na farmě“.

Jednotlivá stanoviště prově-
ří děti všech věkových kategorií 
jak ve znalosti zvířátek z farmy, 
tak ve sportovních disciplínách. 
A letos se mají děti opravdu na co 
těšit, protože pokud vše klapne, 
uvidí nejen krásná kostýmova-
ná stanoviště, ale i zvířátka živá, 
chybět nebude ani veselý zvířecí 
fotokoutek. Po absolvování všech 
stanovišť bude každý odměněn 
farmářským certifi kátem a slad-
kou odměnou.

Na pódiu se vystřídá pohádka 
divadla Koráb – Kašpárek a drak, 
ukázka Dogdancingu, dětská show 
s Áňou, pódium rozhýbají zum-
ba i aerobik Cvicsnami.cz, zazpí-
vají fi nalisté pěvecké soutěže RH 
FACTOR a představí se fi nalistky 
soutěže Dívka ČR 2016. A možná 
bude i ledové království...

V areálu nebudou chybět bla-
nenští hasiči se svou kompletní 
technikou i dynamickou ukázkou 
zásahu (hašení hořícího vozu) 

s propojením se zdravotnickou 
záchrannou službou a ukázkou 
skutečné spolupráce těchto složek 
integrovaného systému v praxi. Se 
svou technikou budou přítomny 
i Městská policie Blansko a Po-
licie ČR.

Představí se zde řada spolků, 
které nabídnou dětem pestrou 
paletu aktivit a činností: mega-
houpačka, lanové aktivity, střel-
ba z luku i ze vzduchovky pod 
taktovkou Junák Blansko, Ma-
teřské centrum Paleček, Měst-
ská knihovna Blansko, Mu-
zeum Blanenska, Klub stolního 
tenisu Blansko, SONS – vodicí 
psi, ukázka angličtiny pro nej-
menší, OA a SZdŠ s ukázkou 
maskování a ošetření zranění, 
Olympia Blansko – baseballový 
klub, hokejový tým HC Blansko, 
malování na obličej, trampolínky, 
stanoviště Oblastní charity Blan-
sko, dětská zumba, logopedic-
ká poradna a estetická medicína 
Nemocnice Blansko, dva krásné 
klouzací hrady, stanoviště sou-
těží s Ovocňákem o atraktivní 
ceny a hlavně – loňský „trhák“ 
– Jet arrows tým a jejich úžasné 
letecké modely s možností ukáz-
kových letů.

Za příznivých podmínek 
budou k vidění i exotičtí hadi. 
Letošní novinkou bude účast 

FK Blansko a již zmíněná zvířát-
ka z Minifarmy v Drválovicích.

Účast charitativního spolku 
„Pečení pro děti“, který na naší 
akci prodejem výrobků za dob-
rovolnou cenu podpoří nějaké 
nemocné či znevýhodněné dítě, 
je již samozřejmostí, stejně jako 
prodej výrobků s růžovou stuž-
kou, kde výtěžek směřuje na boj 
s rakovinou prsu.

PROGRAM (pódium):
10:00–11:15 h Velvet Blansko
11:15–11:30 h Ofi ciální zahájení
11:30–12:00  h Dětská show 
s Áňou
12:00–13:00 h Kašpárek a drak 
(pohádka Divadla Koráb)
13:00–14:10 h Dynamická ukázka 
zásahu hasičů (heliport)
14:10–14:30 h Dogdancing: Kat-
ka a Heavy
14:30–15:30 h Ledové království
15:30–16:00 h RH FACTOR 2016 
(vítězové letošního ročníku pě-
vecké soutěže)
16:00–16:30 h Aerobik show: 
Cvicsnami.cz
16:30–17:00 h Exhibice fi nalistek 
soutěže DÍVKA ČR 2016

Na této akci byste rozhodně 
neměli chybět! Po celý den zá-
bava pro děti i dospělé, soutěže, 
bohatý program. 
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Blanenská výtvarnice vystavuje

ve švédském Mjölby

Blanenská univerzita (nejen) pro 

seniory vstupuje do sedmého ročníku 

Nemocnici Blansko ovládne Den pro děti.

Už posedmé. 

Výstava Swedish Tim v Mjölby Jitky Jakubcové-Jakšíkové.
  Foto: archiv autorky
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Vydejte se s námi na toulky 
blanenskou minulostí a v pra-
videlném seriálu se seznamte 
s událostmi a významnými osob-
nostmi, které se nesmazatelně 
zapsaly do dějin našeho města.

V lednu 1948 mělo Blansko 
5 500 obyvatel s 1 850 domácnost-
mi. Ve městě bylo v soukromém 
držení 19 obchodů se smíšeným 
zbožím, sedm pekařských a sedm 
řeznických obchodů, sedm hoky-
nářství, dvě prodejny mléka a osm 
hostinců.

Po Únoru 1948 byly postup-
ně blanenské živnosti a obchody 
rušeny a konfi skovány jejich pů-
vodním majitelům. Postupně se 
staly součástí velkých národních 
podniků nebo družstev, a zbý-
vající byly včleněny na počátku 
50. let do podniků místního hos-
podářství. Ke konečné likvidaci 
živností a soukromého podnikání 
přispěl zákaz zadávání prací sou-
kromému sektoru  vydaný Minis-
terstvem pro místní hospodářství 
v roce 1957. Současně zanikla vět-
šina svobodných povolání.
Blanenské fi rmy, živnosti a živ-
nostníci aktivní v období první 
republiky do roku 1952:
•  Potravní spolek „Svornost“, z. s. 

s r. o., Blansko
•  Karel Prášil, šicí stroje a jízdní 

kola, Blansko, Kolonie, Jirásko-
va 11

•  Vladimír Přečičovský, stavební 
umělecké a portální sklenářství, 
rámování obrazů, obchod sklem 
a porculánem, Blansko

•  Raiff eisenova záložna, z. s. s n. 
r., Blansko (dříve Spořitelní 
a záloženský spolek, z. s. s n. r., 
Blansko)

•  L. Ranný, továrna na barvy, 
Blansko

•  Ranný a Ješina, obchod 
smíšeným zbožím, Blan-
sko

•  Jaromír Roučka, stavitel, 
Blansko

•  Jan Růžička, sedlářství 
a řemenářství, Blansko

•  Karel Rypal, holičský a ka-
deřnický závod, Blansko

•  Hugo Salm-Reiff erscheid, 
pivovar, výroba cihel a ša-
motového zboží, výroba 
elektřiny, Blansko

•  Sdružené šamotárny 
a hlinné doly

•  Ant. Sedlák a spol., Blan-
sko

•  Ondřej Severa, malířství 
a natěračství, Blansko

•  Jan Skoták, koloniální ob-
chod, Blansko

•  Jaroslav Skoupý, kovotla-
čitelství a výroba lustrů, 
Blansko

•  Michal Slavíček, kovářství 
a podkovářství, Blansko, 
Vodní ul.

•  Sylvestr Sobol, dámský 
krejčí, Blansko

•  R. Sochor, elektrické měři-
cí přístroje, Blansko (dříve 
Ing. Erich Roučka, speciál-
ní továrna měřicích a re-
gulačních přístrojů, Blan-
sko)

•  Karel Souček, závod za-
hradnický, Blansko

•  Fr. Solanský, obchod smí-
šeným a střižným zbožím, 
Blansko

•  František Solanský, žele-
zářství, Blansko

•  Ph.Mr. Adolf Sopouch, lé-

kárna, Blansko
•  František Soška, cukrář-

ství, Blansko
•  Spořitelna města Blanska, 

Blansko
•  Stavitel F. Krahulec a M. 

Matula, živnost stavitelská, 
Blansko

•  František Stejskal, odborný 
závod sedlářský a čalou-
nický, Blansko

•  Svépomocné družstvo zed-
níků, z. s. s r. o., Blansko

•  Bedřich Šaršon, kolařství, 
Blansko, Staré Blansko 

•  František Šauman, zámeč-
nictví, Blansko

•  A. Šaumanová a K. Staní-
ček, vývozní společnost, 
Blansko

•  Rudolf Šenkýř, výroba veš-
kerých strojů a forem pro 
výrobu cementového zbo-
ží, Blansko Stanislav Šrá-
mek, pánská módní síň, 
Blansko

•  Josef Švancara, výroba ce-
mentového zboží a umělé-
ho kamene, Blansko

•  Tiskárna M. Vladík a spol., 
Blansko, Sadová ul. 334 

•  Tiskařská a vydavatelská 
společnost „Obchodnická 
tiskárna“ s. s r. o., Blansko

•  Anna Tomečková, obchod 
papírem a školními potře-
bami, Blansko

•  Továrna kanditů, cukro-
vinek a pečiva, Vinc. Pla-
chý, Blansko (dříve Továr-
na poživatin Vinc. Plachý, 
Blansko)

•  Emilie Vašíčková, pletené 
zboží, Blansko č. 831 

•  Alois Veselý, živnost tesař-

ského mistra, Blansko
•  Viewegh, obchod střižným 

a smíšeným zbožím, Blansko
•  Viewegh a Sýkora, obchod la-

hůdkářský a smíšeným zbožím, 
Blansko

•  Oldřich Volf, autodílna a parní 
vulkanizace, Blansko

•  Výrobní a nákupní družstvo 
obuvníků v Blansku a okolí, z. 
s. s r. o., Blansko

•  Výrobní družstvo krejčovské 
pro Blansko a okolí, z. s. s r. o., 
Blansko

•  Výrobní družstvo železářů a je-
jich pomocných řemesel, z. s. s r. 
o., Blansko

•  A. Zelinková, textil, Blansko
•  Zemědělské strojní družstvo, z. 

s. s r. o., Blansko
•  Jan Zouhar, pokrývačství, Blan-

sko, Havlíčkova ul. 
•  Živnostenský spolek „Blahobyt“, 

z. s. s. r. o., Blansko

Příště: Xaver Bakeš, blanenský 
učitel, a jeho syn Jaroslav Ba-
keš, chirurg a zakladatel dneš-
ního Masarykova onkologického 
ústavu v Brně
Použitá literatura:
Kolektiv autorů: K padesátému 
výročí trvání Společenstva živnos-
tí svobodných a koncesovaných 
v Blansku. Blansko, 1935, 70 s. 
MZA Brno 
Internet, Propagační a inzertní 
texty z knih, novin a časopisů 
jednotlivých živností v Blansku

» Pavel Svoboda
Galerie a an  kvariát 

Jonáš Blansko

Hybatelé blanenských dějin –

Zlaté dno řemesel a živností v Blansku (část třetí) 
Malí lidé tvoří velké dějiny malými činy. V rámci seriálu, připraveného Galerií a an  kvariátem Jonáš Blansko, společně poznáme 

ty osobnos  , které tvořily dějiny Blanska. Seriál je připraven v rámci oslav 880 let od první zmínky o Blansku.

Ochrana osobních údajů zakazovala doposud obcím využívat údaje o věku 
občanů ze základního registru obyvatel k přípravě oslav a předání blahopřání 

k významnému životnímu jubileu. To se má s novým zákonem od července změnit.

Již pošesté se letos v praxi naplní spolupráce Městské knihovny Blansko 
s provozovatelem blanenského aquaparku Službami Blansko. Během letní sezony 

otevře knihovna v prostorách nejmodernějšího blanenského koupaliště opět 
svoji Letní půjčovnu, kterou inspirovala i další města nejen na jižní Moravě. 

Město Blansko, potažmo Ko-
mise pro občanské záležitosti, má 
společenské poslání a její členové 
reprezentují město při význam-
ných společenských událostech 
v životě občanů. V rámci své čin-
nosti mimo jiné členové této ko-
mise navštěvují občany města při 
příležitosti jejich významných ži-
votních jubileí – dovršení věku 80, 
85, 90 a více let. Při této návštěvě 
jubilant obdrží písemné blahopřání 

a dárkový poukaz.
„Komise se po téměř deseti 

letech navrací k systému, který 
zde fungoval do roku 2007, což 
v praxi znamená, že členové ko-
mise dostanou seznamy jubilantů 
z informačního systému evidence 
obyvatel. Předpoklad je takový, že 
může dojít k mírnému nárůstu po-
čtu jubilantů,“ uvedl vedoucí Od-
boru vnitřních věcí MěÚ Blansko 
Radek Gajdošík.

Nyní takto navštíví ročně cca 
200 občanů. Mimo tato jubilea 
organizuje komise i oslavy zlaté 
a diamantové svatby s možností 
obnovení manželského slibu.

Pokud by obec chtěla gratulaci 
k výročí narozenin uveřejnit např. 
v místním tisku, je nadále nutný 
souhlas občana, jehož se gratula-
ce týká.
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Rekreantům nabídne řadu 
titulů novin a časopisů, včetně 
aktuálního vydání nejméně čtyř 
periodik (MF Dnes, Blesk, DE-
NÍK, PRÁVO), společně s výbě-
rem některých knih z okruhu 
oddychové a dětské literatury. 
Vhodnou formou nezapomene 
ani na propagaci bohatého port-
folia akcí knihovny.

Po vyhodnocení zkušeností 
z předchozích let bude půjčovna 

fungovat v souladu s aktuálním 
počasím.

V případě příznivého, či na-
opak špatného, klimatu může být 
provoz půjčovny aktuálně upra-
ven. Využíván tedy bude princip 
„plovoucí otevírací doby“.

Ostatní pravidla výpůjček zů-
stávají stejně jednoduchá jako 
v minulosti (maximálně pět půj-
čených titulů na osobu, vratná 
kauce 30 Kč za každý titul, pro-

padnutí kauce při nevrácení do 
ukončení provozu půjčovny).

Jestliže dojde ze strany provo-
zovatele k uzavření aquaparku, 
nebude otevřena ani půjčovna.

Již v pátek 1. července 2016 
zahájí blanenská knihovna na-
plňování svého sloganu Čtete? 
Čtěte! mezi vodomily z Blanska 
a blízkého i vzdáleného okolí.

» Pavel Přikryl
ředitel Městské knihovny Blansko

Čtení k vodě?

V blanenském aquaparku žádný problém 

Novela zákona umožní městům ocenit 
významné životní události svých občanů

Začalo to 30. května 2016. Vlastně už týden před  m – připravovali 
jsme spoustu dětských básniček od různých autorů i bez nich, 

 skli jsme, řezali, stříhali a hlavně – těšili se. A moc! 
V ono pondělí 30. května jsme 

rozmístili po celé knihovně (no 
dobře, tak jenom v místech, kam 
můžete všichni) první velkou vár-
ku básniček a čekali. Školní do-
poledne bylo jasné, ale když se 
ani odpoledne nikdo neobjevil 
a básničky se naopak skrývaly 
na stále stejných místech, začali 
jsme být lehce nervózní.

Ovšem hned druhý den, v úte-
rý, jsme si oddychli – odpoled-
ne jsme měli co dělat, abychom 
stíhali pracovat a zároveň dopl-
ňovat básně, protože děti vzaly 
knihovnu doslova útokem. A tak 
jsme mezi vracením a půjčová-
ním knih a časopisů běhali po 

chodbách, dívali se, jestli nás nes-
ledují zvědavá očka a rychle dopl-
ňovali další a další lístečky. A taky 
jsme zase tiskli a řezali a stříhali...

Ve středu 1. června jsme se vy-
dýchali, nechali děti, ať si užijí 
svůj svátek pěkně doma v kruhu 
rodinném a ve čtvrtek jsme se na 
to zase vrhli. Opět ten stejný ma-
raton, možná ještě lepší! Oprav-
du jsme měli chvílemi pocit, že 
nestíháme, ale jo! Jsme dobří a vy, 
děti, jste ještě lepší! Všechno jste 
našly, poctivě sbíraly, nenecha-
ly nás zahálet a hlavně – museli 
jsme vás neustále chválit, jak se 
v knihovně vzorně chováte.

Ještě během pátku jsme roz-

mísťovali poslední „zbytky“, vy 
jste je poctivě hledaly až do poz-
dně odpoledních hodin a my měli 
radost. Velikou!

Zbýval vám poslední úkol – 
přijít se k nám pochlubit, kolik 
básniček jste posbíraly. Nejúspěš-
nější sběračka jich měla úctyhod-
ných 216! Pět nejlepších hledačů 
jsme odměnili – knihy a věcné 
dárečky vám, doufáme, udělaly 
radost a my se už teď těšíme na 
příští rok, kdy pro vás zase při-
pravíme BÁ(SNĚNÍ) PRO DĚTI 
a budeme rádi, když se opět za-
pojíte!

» Iveta Pernicová
Městská knihovna Blansko

Děti, básnily jste s námi? 

V důsledku vzrůstajícího počtu případů nevhodného chování lidí ke zvířatům 
uspořádalo v průběhu května a června město Blansko ve spolupráci se Službami 

Blansko, s. r. o., a jím vedeným Útulkem pro psy, na blanenských základních školách 
sérii preven  vně-osvětových besed na téma „Jak se správně chovat ke psům.“ 

Žáci 1. stupně blanenských škol 
se setkali s vedoucí psího útulku 
Jarmilou Jurovou, která žákům 
poutavým a názorným způso-
bem vysvětlila, jak se o psy správ-
ně starat, jaká rizika při práci se 
zvířaty mohou vznikat, jak fun-
guje psí útulek, zkrátka vše, co se 
psy souvisí.

Strážnicí Městské policie Blan-

sko pak doplnili, jak se provádí 
odchyt psů a přiblížili svou čin-
nost v této oblasti. Besedy vzbu-
dily u žáků velký zájem, o čemž 
se osobně přesvědčil i místosta-
rosta Crha, garant za školství, který 
se osobně zúčastnil besedy na ZŠ 
a MŠ Blansko, Dvorská 26.

Žáci ze ZŠ Blansko, Erbeno-
va 13 pak dokonce z vlastní inici-

ativy shromáždili značné množství 
potravinových doplňků pro psy, 
které darovali útulku.

Série akcí byla zakončena na 
ZŠ a MŠ Blansko, Salmova 17, kde 
měli žáci besedu ozvláštněnu i pří-
tomností pejska.

» odbor školství, kultury, 
mládeže a tělovýchovy 

Město dbá na osvětu a prevenci ve školách
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Úmrtí
03.05. Josef Kalužík 88 roků Blansko

05.05. Věra Petržilková 77 roků Blansko

06.05. Marie Komárková 91 roků Brťov – Jeneč

06.05. Aleš Kosík 25 roků Kotvrdovice

06.05. Josef Ševčík 82 roků Horní Lhota

07.05. Miroslav Nečas 79 roků Vilémovice

07.05. Karel Štorek 91 roků Blansko

08.05. Bohumil Volgemut 68 roků Blansko

10.05. Naděžda Hajdamachová 70 roků Blansko

12.05. Alois Jeneš 89 roků Blansko

13.05. Jiří Nedoma 57 roků Obůrka

17.05. Monika Kostelková 78 roků Blansko

20.05. Josef Nečas 93 roků Blansko

21.05. Adolfína Pešlová 96 roků Olomučany

23.05. Jarmila Sekaninová 91 roků Blansko

23.05. Božena Tomášková 78 roků Adamov

25.05. Ladislav Janíček 78 roků Doubravice nad Svitavou

Sny se letos podařilo splnit všem. 

Dětem i dospělým 
Letošní ročník 24hodinového běhu You Dream We Run je u konce. Díky děvětatřice   týmům, jednomu  síci 

tři sta čtyřem registrovaným běžcům a vůbec všem, kteří se rozhodli pomoci lidem, kteří se bez pomoci 
druhých neobejdou, mohly být splněny sny všech přihlášených, a to v celkové hodnotě 316.000 Kč. 

Ak  v BESIP při MěÚ Blansko ve spolupráci s Autoškolou Pernica, s. r. o.
a Českým červeným křížem Blansko, za podpory Pekáren Blansko, a. s.
a Krajského úřadu Jihomoravského kraje pořádají tradiční prázdninové 

Dny otevřených dveří. Brány Dětského dopravního hřiště se 
malým cyklistům letos otevřou 14. července a 18. srpna. 

Podmínkou účasti je věk dítěte 
(musí být starší šesti let), vlastní 
dopravní prostředek, ochranná 
přílba a doprovod dítěte dospě-
lou osobou.

Děti si mohou od 12:00 do 18:00 
hodin v uvedené dny vyzkoušet:
•  teoretické znalosti z pravidel sil-

ničního provozu 
•  jízdu podle pravidel silničního 

provozu 

•  jízdu zručnosti 
•  nacvičit si základy první pomo-

ci pod dohledem členů Českého 
červeného kříže Blansko 

» odbor vnitřních věcí 

Jedná se o příběh mladé dív-
ky, která zachránila svůj národ. 
V sobotu 2. července v 10:00 ho-
din v centru nad nákupním stře-
diskem Sever proběhne první hu-

dební zkouška. 
Stále přibíráme nové členy sou-

boru – herce, hudebníky, zpěváky 
a tanečníky. Věkově neomezeno – 
děti a mládež do 18 let se souhla-

sem rodičů. Dále hledáme techni-
ky, osvětlovače, zvukaře, web de-
signery, návrháře kostýmů, grafi ky 
a výtvarníky. 

Bližší informace: dramatur-

gie 739 555 459, organizace 777 
356 177. Další termíny na www.
krestancentrum.cz.

» KCDM

Od pátečního do sobotního 
odpoledne ve dnech 10.–11. červ-
na uběhli účastníci charitativního 
běhu You Dream We Run celkem 
22 596 kol, v nohou tak mají ne-
uvěřitelných 9 038 km.

Loňský ročník běhu byl 
označen jako „přelomový“. Le-
tos se však podařilo vybrat ještě 
o 176.000 Kč více než loni, kdy se 
akce zúčastnilo třiadvacet týmů, 
727 běžců, kteří uběhli více jak 
5 000 km.

Součástí běhu byl nabitý kul-
turní program. Hvězdami páteč-
ního odpoledne a večera se sta-
li Marek Ztracený, Pavel Callta 
a Jindra Holubec s Y Amigos, 
v sobotu zase přítomné potěši-
li svou muzikou Jakub Nesnídal 
nebo kapela O5 a Radeček aj.

Děti i dospělí si odnesli to, 
o čem mohli dlouhou dobu pou-
ze snít. Zájezd do Paříže, vyba-

vení pokojíčku, ozdravný pobyt 
a podobně. To, že se jejich sny 
staly skutečností, je podle starosty 
města Ivo Poláka dokladem vy-
zrálosti společnosti, které není 
lhostejný příběh těch, jimž osud 
zamíchal karty jinak než větši-
ně z nás.

Dojetí neskrýval ani hlavní or-
ganizátor a duchovní otec akce 
Roman Jančiar: „Podařilo se spl-
nit sny všem, co víc si můžeme 
přát? Bylo to náročné, ale výsle-
dek stojí za to. Už teď se s celým 
týmem těšíme na příští ročník, 
ten letošní je pro nás obrovskou 
motivací.“ » red
 fota: J. Franchi a S. Mrázek 

Pozvánka na Den otevřených dveří

na Dětském dopravním hřišti 

Křesťanské centrum hledá členy souboru pro muzikál Ester

Již tradiční červnový Den s policií připravil pro žáky blanenských 
základních škol tým odborníků na prevenci Policie ČR.

Děti si užily Den s policií 

Ve spolupráci s územním od-
dělením v Blansku, městem Blan-
sko a Městskou policí v Blansku 
pozvali do areálu ASK žáky všech 
základních škol. Těch přišlo nako-
nec kolem pěti set.

Již tradičně se představili nejen 
policisté, ale také jednotlivé složky 
Integrovaného záchranného sys-
tému. K vidění byla technika – od 
čtyřkolek, motorek, zásahových vo-

zidel, přes prohlídky zbraní či hry.
Proběhly ukázky zásahů cviče-

ných psů proti pachateli, ale před-
vedla se také jízdní jednotka z Brna 
na koních. Atraktivní byl přede-
vším dálkově ovládaný robot pro 
zneškodňování výbušnin.

Děti plnily také úkoly ze zdra-
vovědy a první pomoci nebo ze 
znalostí dopravních značek. 

» red
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POZVÁNÍ ODJINUD

09.07.–10.07. v 10:00 h, Nový 
hrad
Červencový jarmark
Hrad a hradní šenk otevřen o ví-

kendech od 10:00 do 17:00 ho-
din. Přes letní prázdniny i v týd-
nu mimo pondělí.

ADAMOV  

02.07. ve 14:00 h, lékárna
Prohlídky historické lékárny 
v klášteře Milosrdných bratří
Pravidelné prohlídky v červenci 
a srpnu vždy ve čtvrtek od14:00 
do 16:00 h. Rezervace na tel. 516 
476 790.

02.07.–03.07., kostel
Prohlídky farního kostela
sv. Prokopa
Pravidelné prohlídky v červenci 
a srpnu vždy ve čtvrtek od14:00 
do 16:00 h. Rezervace na tel. 516 
476 790.

LETOVICE  

05.07. ve 14:00 h, Bahňák
Olomučanská lávka
Registrace od 13:00 hodin. Start 
závodu od 14:00 hodin. Od 19:00 

hodin taneční zábava se skupinou 
Velvet. Více na www.facebook.com/
olomucanskalavka

OLOMUČANY  

Ř ÁDKOVÁ INZERCE

» ATIPO vestavěné skříně. Šatní 
skříně, předsíně, šatny, vše na 
míru. Tel. 602 575 333, e-mail: 
atipo@centrum.cz.
» Autoškola Vacek – výuka a vý-
cvik pro skupiny A2 a B. Skupina 
B již od 6.490 Kč. Smetanova 4, 
Blansko, www.autoskola-vacek.cz,
tel. 602 377 385.
» Koupím staré obrazy, hodiny, 
hodinky, rámy, porcelán, min-
ce, pohledy, vojenské věci, ná-
bytek i celou pozůstalost, to vše 
do roku 1960. Tel. 607 399 913, 
511 138 871.
» Přijmeme aktivního důchod-
ce, pracovníka úklidu v Blan-
sku. DPP. Pracovní doba Po–Pá 
07:00–11:00 hod. Pracovní ná-
plň: úklid parkovacích ploch, 
sečení trávy, kontrola nájem-
ních jednotek. Tel. 739 613 206.
» Umělecké centrum ART-TEP 
otvírá přihlašování do kurzů pro 
školní rok 2016/2017. Syntetic-
ký obor pro 4leté děti: Hudeb-

ně-pohybově-výtvarná příprava 
60 minut jednou týdně Syntetic-
ký obor pro 5leté děti: Hudeb-
ně-pohybově-výtvarná příprava 
90 minut jednou týdně Pirueta: 
taneční průprava pro děti od 5 let 
Picasso: výtvarný nebo keramický 
kurz pro děti od 6 let Amadeus: 
hra na vybraný nástroj pro děti 
od 5 let Amadeus: hra na vybra-
ný nástroj pro dospělé i seniory 
Více informací na www.art-tep.cz
» Prodám palivové dřevo, ceny již 
od 600 Kč/m. Tel. 608 065 337.
» Sečení trávy, cena od 0,65 Kč/m2.
Tel. 608 065 337.
» Brigáda v občerstvení (okén-
ko). Přijmu ženu, MD, student-
ku VŠ, důchodkyni na letní bri-
gádu do občerstvení v Blansku 
na pěší zóně. Komunikativní 
a spolehlivou, praxe vítána. 
Vždy týden práce a týden vol-
no přes léto. Možná i delší spo-
lupráce. Tel. 603 843 701.

» Dlouhodobě pronajmu 3+1 v Bk 
na Severu. Tel. 775 223 137.

» Koupím byt 1+1 nebo 2+1. Plat-
ba hotovostí. Tel. 720 598 284.

» Prodám starožitný nábytek 
z roku 1900, černé barvy – sekre-

tář, rozkládací stůl, 4 židle. Cena 
dle dohody. Tel. 704 410 577.

PODNIKATELSKÁ INZERCE 

NEMOVITOSTI 

SOUKROMÁ INZERCE 



VÝSTAVY
do 08.07., Galerie města Blanska 
Blansko očima mýma
Výstava děl vytvořených dětmi 
z MŠ a ZŠ technikami kresba, mal-
ba, koláž nebo 3D papír.

do 08.07., Galerie města Blanska 
Eva Masaryková: Pro Blansko
Umělkyně a sochařka, inspirována 
prostředím města Blanska i samot-
nými prostory a specifi ky galerie, 
vytváří pro galerii site-specifi c in-
stalaci. Výstava se koná za fi nanční 
podpory Ministerstva kultury ČR.

do 31.07., Galerie Jonáš 
Obrazy – sklo – keramika – šper-
ky – kov
Letní výstavní a prodejní kolek-
ce regionálních autorů. Galerie je 
otevřena zdarma vždy v úterý a ve 
čtvrtek od 9:00 do 17:00 hodin.

30.06.–02.10., muzeum 
Seznamte se s Josefem Vácha-
lem aneb Napsal, vyryl, vytiskl 
a svázal
Výstava se zaměřuje na knižní tvor-
bu známého umělce, k vidění bu-
dou originální tisky, štočky i litery 
zapůjčené ze sbírek Národního mu-
zea, Památníku národního písem-
nictví a Moravské galerie v Brně. 
K výstavě bude v nabídce animační 
program pro školy se zaměřením 
na knižní tvorbu.
Vernisáž 30.06. v 18:00 hodin dopl-
ní kulturní program a beseda o Jo-
sefu Váchalovi.

08.07.–22.07., knihovna 
Kamila Pokorná: Knihy – ilust-
race – komiks
Originály ilustrací i knihy samotné. 
Ukázka toho, jak ilustrace vypada-
jí, než projdou úpravami v počítači 
a jsou otisknuty v knize. Důraz na 
autenticitu výtvarného rukopisu 
s využitím možností kolážování 
a úprav v grafi ckých počítačových 
programech je jedním z oblíbených 
přístupů autorky v ilustrační tvorbě.
Vernisáž výstavy se uskuteční 
8. července v 18:00 h. 

12.08.–02.09., knihovna 
Drahoslav Macek: Obrazy
Blanenský amatérský výtvarník, 
který od 25 let pořádá výstavy 
v Adamově, později také v Blansku, 
Rájci a Lysicích. Ve vyškovském 
kostele církve bratrské husitské je 
k vidění jeho znázornění Poslední 
večeře Páně.  Na 5. ročníku Salonu 
blanenských výtvarníků vystavoval 
hvězdná znamení. 
Přijďte se do blanenské knihovny 
podívat na průřez tvorbou pana 
Macka a načerpat energii na zbý-
vající letní dny.

28.08. v 9:00 h, nám. Republiky 
Výstava vozítek Velorex
25. mezinárodní setkání majitelů 
vozítek Velorex spojené s výstavou 
a povídáním o těchto báječných 
a dnes již legendárních strojích. 

KINO
Pokud není uvedeno jinak, fi lmy 
jsou uváděny v původním znění 
s českými titulky. Představení ozna-
čená „Filmový klub“ jsou přístupná 
i nečlenům fi lmového klubu.

01.07.–02.07. ve 20:00 h 
(2D s titulky)
03.07. ve 20:00 h (3D s dabingem)
DEN NEZÁVISLOSTI:
NOVÝ ÚTOK 
Věděli jsme, že se jednou vrátí. Vy-
užili jsme proto k obraně všech 
možností a zdrojů Země. Studo-
vali jsme ukořistěné mimozem-
ské technologie, plány a způsob 
myšlení vetřelců. Ale bude to sta-
čit? USA / 133 minut / do 12 let 
nevhodný.

02.07. v 17:30 h (3D s dabingem)
03.07. v 17:30 h (2D s dabingem)
HLEDÁ SE DORY
Modrá rybka Dory se společně 
s Marlinem a Nemem vydá na 
strhující dobrodružství napříč 
oceánem. USA / přístupný / čes-
ký dabing.

06.07. ve 20:00 h (2D s titulky)
07.07. ve 20:00 h (3D s dabingem)
WARCRAFT: PRVNÍ STŘET
Velkolepé fantasy dobrodružství 
o bolestivém setkání dvou různých 
světů. USA / do 12 let nevhodný.

08.07. ve 20:00 h, kino 
TEORIE TYGRA
Česká komedie o tom, že i ocho-
čení muži mohou zdivočet. V hlav-
ních rolích Eliška Balzerová a Jiří 
Bartoška. ČR / 101 minut / přístupný.

09.07. ve 20:00 h, kino 
PODFUKÁŘI 2
Špičkoví iluzionisté ze skupiny Čty-
ři jezdci (Jesse Eisenberg, Woody 
Harrelson, Dave Franco a Lizzy 
Caplan) se vracejí, aby předvedli 
kousky přesahující hranice lidského 
chápání a posunuli hranice jevišt-
ních iluzí do nových výšin. USA 
/ 115 minut / do 12 let nevhodný.

10.07. ve 21:00 h, nám. Republiky 
Letní kino
na náměstí Republiky
Gangster Ka
Kinematograf bratří Čadíků s vý-
běrem českých fi lmů. Promítání 
začínají ve 21:21 hodin. Vstupné 
je dobrovolné. 

11.07. ve 21:00 h, nám. Republiky 
Letní kino
na náměstí Republiky
Sedmero krkavců
Vstupné je dobrovolné. 

12.07. ve 21:00 h, nám. Republiky 
Letní kino
na náměstí Republiky
Život je život
Vstupné je dobrovolné. 

13.07. ve 21:00 h, nám. Republiky 
Letní kino
na náměstí Republiky
Gangster Ka: Afričan
Vstupné je dobrovolné. 

14.07.–15.07. ve 20:00 h (3D s ti-
tulky) 
16.07.–17.07. ve 20:00 h (2D s ti-
tulky)

LEGENDA O TARZANOVI
Již mnoho let uplynulo od doby, 
kdy Tarzan (Alexander Skars-
gård) zaměnil život v africké 
džungli za život bohatého Johna 
Claytona III, Lorda Greystoka. 
Nyní je vyslán zpět do Konga 
jako obchodní emisar parlamen-
tu, aniž by tušil, že má sehrát roli 
pěšáka ve smrtelně nebezpečné 
hře chamtivosti a pomsty. Ale lidé 
stojící za vražedným spiknutím 
vůbec netuší, s kým mají tu čest. 
USA / 110 minut.

16.07. v 17:30 h (3D s dabingem)
17.07. v 17:30 h (2D s dabingem)
DOBA LEDOVÁ: MAMUTÍ 
DRCNUTÍ
V pátém dílu jedné z nejpopulár-
nějších animovaných fi lmových sé-
rií potkáváme všechny staré známé 
hrdiny a pár úplně nových. Přichází 
ledová událost roku a s ní mamuti 
Manny, Ellie a Broskvička, něco 
jako lenochod jménem Sid, tygr 
Diego nebo vačičáci Crash a Ed-
die. USA / 95 minut / přístupný / 
český dabing.

20.07.–21.07. ve 20:00 h, kino 
HRA PENĚZ
Herecké hvězdy George Clooney 
a Julia Roberts se v roli moderá-
tora fi nančního televizního po-
řadu a jeho producentky ocitají 
ve velice výbušné situaci poté, co 
kontrolu nad studiem násilím pře-
vezme rozzlobený fi nančník, jenž 
přišel o veškerý svůj majetek (Jack 
O'Connell).

Jsou nuceni pustit se do boje ne-
jen s útočníkem, ale i s časem, aby 
rozpletli záhadu konspirace, ukrý-
vající se na pozadí současných fre-
netických a vysoce technizovaných 
globálních obchodních trhů. USA 
/ 95 minut / do 12 let nevhodný.

22.07.–24.07. ve 20:00 h, kino 
OČISTA: VOLEBNÍ ROK
Během dvanácti očistných hodin 

VINYLOVÉ PODLAHY
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Kulturní a sportovní pozvánky

www.rkokno.cz

Tel.: 739 300 933

BRNO • BOSKOVICE • BLANSKO
BŘECLAV • HODONÍN • KROMĚŘÍŽ
PROSTĚJOV • UHERSKÉ HRADIŠTĚ

VSETÍN • VYŠKOV • ZLÍN

Najdete nás: Blansko, nám. Republiky 3, v budově KB, TEL. 739 300 933 

RD 3+kk s  garáží a zahradou. Nemovitost  v dobrém 
stavu, CP 281 m2. Blízko centra i IDS. Hezké bydlení.

Zděná chata 2+1 s koupelnou a WC, bazén, okrasná 
i užitková zahrada, CP 469 m2. Užitková voda, příjezd.

Byt 2+kk s terasou. Byt v novostavbě, vlastní plynový 
kotel, prázdný. Terasa 25 m2. Volný od srpna.

RD BLANSKO CHATA BLANSKO

NÁJEM 2+KK

2.350.000 Kč 790.000 Kč

8.500 Kč

G

G G

POPTÁVKA

NABÍDKA

NALÁHAVĚ

HLEDÁME

BYT 3+1 V BLANSKU

Tel. 739 300 933

HLEDÁME CHATU 

NEBO CHALUPU. 

BLANSKO A OKOLÍ. 

Tel. 739 300 933



můžete kohokoliv beztrestně zabít, 
okrást, znásilnit nebo se naopak 
stát obětí trestného činu a nikdo 
vám nepomůže. A kdo je první na 
ráně? Například senátorka kandi-
dující na prezidentku, která slibuje, 
že očistu zruší. Veleúspěšný horo-
rový thriller začíná psát další kr-
vavou kapitolu. USA / 106 minut 
/ do 15 let nepřístupný.

23.07. v 17:30 h (3D s dabingem)
24.07. v 17:30 h (2D s dabingem)
DOBA LEDOVÁ: MAMUTÍ 
DRCNUTÍ
Přichází ledová událost roku a s ní 
mamuti Manny, Ellie a Broskvička, 
něco jako lenochod jménem Sid, 
tygr Diego nebo vačičáci Crash 
a Eddie. USA / 95 minut / přístup-
ný / český dabing.

27.07.–28.07. ve 20:00 h, kino 
LUCIE: PŘÍBĚH JEDNÝ KAPELY
30 let spolu, 30 let bez sebe. Feno-
menální skupina Lucie se poprvé 
představí i na plátnech kin v celo-
večerním fi lmu Lucie: Příběh jed-
ný kapely. Strhující cesta časem, 
čtyři životy plné hudby v jednom 
z největších českých dokumentár-
ních projektů tohoto roku. ČR / 89 
minut / přístupný.

30.07.–31.07. v 17:30 h, kino
RATCHET A CLANK: STRÁŽCI 
GALAXIE
Ratchet & Clank vypráví příběh 
dvou nepravděpodobných hrdi-
nů (Ratchet & mechanik, Clank 
– robot), kteří se snaží zastavit od-
porného cizince Dreka od zniče-
ní všech planet v Solana Galaxii. 
Když narazí na nebezpečné zbraně 
schopné zničit celé planety, musí 
spojit své síly s týmem hrdinů s ná-
zvem Strážci galaxie, aby galaxii 
zachránili. Během jejich cesty se 
dozvíme mnoho o hrdinství, přátel-
ství a důležitosti objevování vlastní 
identity. USA / 94 minut / přístup-
ný / český dabing.

29.07.–31.07. ve 20:00 h, kino 
MIKE I DAVE SHÁNĚJ HOLKU
Film podle skutečných událostí. 
Katastrofi cká komedie vypráví pří-
běh bratrů Mikea a Davea, kteří 
byli vždy skálopevně přesvědčení 
o tom, že jedině oni umí rozjet na 
rodinných setkáních tu pořádnou 
zábavu. Ostatní přímí účastníci 
těchto rodinných událostí to roz-
hodně viděli jinak. Hlavně proto, 
že vše končilo nějakou naprostou 
katastrofou: požárem, zraněními, 
infarkty, demolicí slavnostní tabule 
apod. USA / 98 minut / do 15 let 
nepřístupný.

Vzhledem k plánované rekon-
strukci osvětlení kinosálu bude 
program na srpen uveřejněn ak-
tuálně na plakátech a na www.
kinoblansko.cz.

Vzhledem k plánované rekon-
strukci osvětlení kinosálu bude 
program na srpen uveřejněn ak-
tuálně na plakátech a na www.
kinoblansko.cz.

DALŠÍ AKCE
30.06. v 18:00 h, KinoKAFE 
TANEC NA HRNEC IV.
Již 4. ročník pohybově a tanečně 
laděného pásma, tentokrát objevu-
jící krásy a taje blanenských zákou-
tí. Zakončení v kavárně KinoKafe 
při tradiční hostině „cokdodones“.

30.06. v 19:00 h, Cafe & Restau-
rant Castello 
Muzika „na Zámečku“
K tanci a poslechu vám zahra-
je TOM SAWYER BAND. Vstup 
zdarma.

02.07. v 6:45 h 
Zájezd: Haná
Brodek u Konice, Střížov, Náměšť 
na Hané. Odjezdy: 06:45 h D. Lho-
ta, 06:50 h Svazarm, 07:00 rudoar-
mějec. Návrat kolem 21:00 h. In-
formace na tel. 724 921 619 nebo 
721 328 803.

02.07. v 10:00 h, Křesťanské cen-
trum, nákupní stř. Sever, 1. patro
Hrajeme si a tancujeme
Soubor her, rytmických cvičení 
a jednoduchých krokových varia-
cí. Pro děti od 5 do 11 let. Bližší 
informace na tel. 777 356 177 a na 
www.krestancentrum.cz.

02.07. v 11:00 h, park Svatoplu-
ka Čecha 
Vzpomínková slavnost 99. výročí 
bitvy u Zborova
Koná se u pomníku českosloven-
ského legionáře v Blansku, v parku 
u vlakové zastávky Blansko-město, 
na ul. Svatopluka Čecha.
Program:  Hudba – pro příchod 
k pomníku, položení kytic k po-
mníku, Československá hymna, 
přivítání – Ivo Polák, starosta měs-
ta Blanska, vzpomínkový projev 
– bratr Bohuslav Páral, emeritní 
předseda ČSOL Brno 2. Hudba 
na závěr.
Pořádají: Město Blansko, Česko-
slovenská obec legionářská Brno 2 
a Klub vojenských důchodců Blan-
sko.

02.07. ve 12:00 h, zámecký park 
Morava Park Fest
Od 13:00 hodin Reservoar Dogz, 
Mandrage, Marek Ztracený, Olym-
pic, Mňága a Žďorp, Slza, Th e 
Fashion Love Night Zuzany Ma-
chorkové a Dara Rolins. Provází 
Pavel Cejnar. Více na www.mora-
vaparkfest.cz.

02.07. ve 20:00 h, Veranda Obůrka, 
Blansko-Obůrka 
Taneční zábava – Pytlácká

03.07. v 9:00 h, Dolní Lhota 216 
Stop „kilčům“ navíc – prázdni-
nové kurzy
Celodenní kurzy jsou určeny 
pro všechny, které trápí nějaké 
to "kilčo" navíc. Probíhají v čer-
venci a v srpnu každou neděli 
od 9:00 do cca 15:00 hod. (ter-
mín lze domluvit i individuální). 
Nutná rezervace předem na pa-
japodlouckova@seznam.cz nebo
tel. 605 300 835. 

03.07. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert – Dechová 
hudba Blansko
V případě nepříznivého počasí se 
koncert nekoná.

05.07. v 16:30 h, Dolní Lhota 216 
Vliv stravy na psychiku – před-
náška
Většinu nemocí si vytváříme sami 
nevhodným životním stylem, ne-
vhodným stravováním. Rezervace 
předem na tel. 605 300 835. Termí-
ny (dle domluvy): kterékoliv úterý 
v červenci nebo srpnu. 

05.07. v 17:00 h, Křesťanské cen-
trum, nákupní stř. Sever, 1. patro
Réma – muzikoterapie od teo-
rie k praxi
Znovu objevíme staré tajemství 
potvrzené novými vědeckými ob-
jevy jak pomocí hudby uzdravit 
tělo, emoce i vztahy. Pro začáteč-
níky a mírně pokročilé nabízíme 
výuku akordické hry na akustic-
kou kytaru po celou dobu prázd-
nin. Dolní věková hranice 7 let.
Úvodní schůzka, na které určíme 
čas a termíny o prázdninách. Bliž-
ší informace na tel. 777 356 177 
nebo na www.krestancentrum.cz. 
Náhradní termín 07.07. v 17:00 h.

06.07. v 18:00 h, Křesťanské cen-
trum, nákupní stř. Sever, 1. patro
Letní škola uzdravení
Pravidelná setkání s tématy: Doká-
že Bůh uzdravit všechny nemoci? 
Chce Bůh uzdravit každého? Kdo 
se může modlit za uzdravení? Síla 
boží lásky a soucitu.
Úvodní schůzka, kde určíme ter-
míny pro dobu prázdnin. Bližší 
informace na tel. 777 356 177 nebo 
na www.krestancentrum.cz.

06.07. v 19:00 h, zámecké nádvoří 
Koncert pro Karolínku: HOP 
TROP
Předprodej vstupenek v Informač-
ní kanceláři Blanka, Rožmitálova 
6, tel. 516 410 470.

07.07. v 16:30 h, Dolní Lhota 216 
„V zajetí jídla“
Trápí Vás opakované přibírá-
ní, hubnutí? Pak je toto setkání 
s přednáškou určeno právě pro 
Vás.
Rezervace na tel. 605 300 835. 
Čtvrtky v červenci a srpnu.

08.07. v 18:00 h, Křesťanské cen-
trum, nákupní stř. Sever, 1. patro
Dancing on the street
Připojíme se k  celorepubliko-
vé akci, při které každoročně co 
největší počet účastníků společně 
tančí na ulici. Ukázka z akce před 
Pražským hradem je na Youtube.
Úvodní schůzka, kde určíme ter-
míny pro dobu prázdnin. Bližší in-
formace na tel. 777 356 177 nebo 
na www.krestancentrum.cz.

09.07. v 7:00 h 
Zájezd: Kutná Hora – Sedlec
Prohlédneme si v Kutné Hoře his-
torické centrum Městské památ-
kové rezervace, kostel sv. Barbory 
a kostel Nanebevzetí Panny Marie 
v Sedlci s kostnicí. Přihlášky: Pa-
vel Svoboda, Galerie Jonáš Blan-
sko a Obchůdek pro děti Blansko, 
mobil: 607 725 579, 606 221 772.

10.07. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert – Dechová 
hudba Boskověnka
V případě nepříznivého počasí se 
koncert nekoná.

13.07. v 19:00 h, zámecké nádvoří 
Koncert pro Karolínku: Tomáš 
Kočko & ORCHESTR
V případě nepříznivého počasí 
se koncert přesouvá do audiovi-
zuálního sálu zámku.

14.07. ve 12:00 h, dopravní hřiště 
Den otevřených dveří na dětském 
dopravním hřišti
Děti si zde mohou vyzkoušet: te-
oretické znalosti z pravidel silnič-
ního provozu, jízdu podle pravidel 
silničního provozu, jízdu zručnosti, 
nacvičit si základy první pomoci 
pod dohledem členů ČČK Blan-
sko. Podmínky účasti: děti starší 6 
let, vlastní kolo a ochranná přilba, 
doprovod starší 18 roků.

15.07. ve 20:00 h, restaurace U Kaš-
tánka, Blansko-Horní Lhota 
Taneční zábava

16.07., zámecký park 
Blanenské zámecké gulášobraní
Soutěž ve vaření kotlíkového gu-
láše. Předsedou poroty je Marcel 
Ihnačák. Moderují: Niki a Áňa. 
Celý den hraje country kapela Trní, 
návštěvníci mohou ochutnat něko-
lik druhů piva, pro děti budou při-
praveny skákací hrady. Podrobný 
program viz na straně 8.

17.07. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert – Holóbkova 
mozeka z Protivanova
V případě nepříznivého počasí se 
koncert nekoná.

18.07.–22.07. v 10:00 h, Galerie 
města Blanska 
Letní výtvarná dílna
Denně od 10:00 do 17:00 hodin. 
Pro všechny, kdo si rádi zpestří let-
ní lenošení malováním, modelová-
ním, kreslením, tisknutím, skládá-
ním, prostě tvořením všeho druhu.
Na stanovištích si vyzkoušíte řadu 
výtvarných technik podle stylů 
umělců, kteří v galerii poslední 
rok vystavovali.
Přijít můžete kdykoli v průběhu 
dne, doporučujeme alespoň na 
1–2 hodiny.

20.07. v 19:00 h, zámecké nádvoří 
Koncert pro Karolínku: Kupodivu
V případě nepříznivého počasí 
se koncert přesouvá do audiovi-
zuálního sálu zámku.

23.07. v 10:00 h, Dům přírody Mo-
ravského krasu, Skalní mlýn 
Pozorování motýlů u Balcarky
Exkurze do terénu s odborníky na 
motýly panem Dvořákem a Hrn-
čířem. Začátek v 10:00 hodin na 
parkovišti u jeskyně Balcarky u Os-
trova u Macochy.

24.07. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert – Dechová 
hudba Olšověnka
V případě nepříznivého počasí se 
koncert nekoná.

25.07.–29.07., muzeum 
Prázdninový týden pro tvořivé 
děti I

Týden je zaměřen především na 
divadlo a na tvořivé aktivity s di-
vadlem spojené – rytmus, zpěv, vý-
tvarné umění a pohyb.

27.07. v 19:00 h, zámecké nádvoří 
Koncert pro Karolínku: Švédo-
va trojka
V případě nepříznivého počasí 
se koncert přesouvá do audiovi-
zuálního sálu zámku.

28.07.–29.07., zámek
Noc na zámku
Na jednu noc mohou děti zažít 
kouzelnou atmosféru blanenské-
ho zámku, kde se budou moci 
setkat s osobnostmi z 19. století, 
přespat v zámeckém interiéru, ob-
jevovat zámecký poklad a odnést 
si i vlastní upomínkový předmět. 
Získají tak neopakovatelný letní 
noční zážitek.

29.07. ve 20:00 h, restaurace U Kaš-
tánka, Blansko-Horní Lhota 
Taneční zábava

31.07. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert – Dechová 
hudba Lysice
V případě nepříznivého počasí se 
koncert nekoná.

01.08.–05.08., muzeum 
Prázdninový týden pro tvořivé 
děti II
Týden je zaměřen především na 
netradiční loutkové divadlo včetně 
vlastního výtvarného zpracování.

03.08. v 19:00 h, zámecké nádvoří 
Koncert pro Karolínku: Vojta Ki-
ďák Tomáško
V případě nepříznivého počasí 
se koncert přesouvá do audiovi-
zuálního sálu zámku.

06.08. ve 20:00 h, Veranda Obůrka, 
Blansko-Obůrka 
Taneční zábava

07.08. v 7:00 h 
Zájezd: Co máme za humny
Černá Hora – křížová cesta, kaple 
Svaté rodiny;  Lysice – zámek; Kun-
štát na Moravě – hrob Fr. Halase, 
zámek; Rudka u Kunštátu – Jes-
kyně blanických rytířů, rozhledna 
Milenka; Letovice – zámek, histo-
rická lékárna Nemocnice milosrd-
ných bratří.
Přihlášky přijímá Pavel Svoboda, 
Galerie Jonáš Blansko a Obchůdek 
pro děti Blansko, mobil: 607 725 
579, 606 221 772.

07.08. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert – Mládež-
nický dechový soubor ZUŠ Leto-
vice s mažoretkami
V případě nepříznivého počasí se 
koncert nekoná.

10.08. v 19:00 h, zámecké nádvoří 
Koncert pro Karolínku: A. M. 
Úlet
V případě nepříznivého počasí 
se koncert přesouvá do audiovi-
zuálního sálu zámku.

14.08. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert – Dechová 
hudba Blansko
V případě nepříznivého počasí se 
koncert nekoná.

15.08.–19.08. v 9:00 h, Strawberry 
fi eld na sportovním ostrově 
Baseball Camp – příměstský tá-
bor
Příměstský tábor pro děti od 5 do 
15 let. Letos jubilejní 25. ročník. 
Od pondělí do pátku vždy od 9:00 
do 15:00 hodin.

17.08. v 19:00 h, zámecké nádvoří 
Koncert pro Karolínku: Jarret
V případě nepříznivého počasí 
se koncert přesouvá do audiovi-
zuálního sálu zámku.

18.08. ve 12:00 h, dopravní hřiště 
Den otevřených dveří na dětském 
dopravním hřišti
Děti si zde mohou vyzkoušet: te-
oretické znalosti z pravidel silnič-
ního provozu, jízdu podle pravidel 
silničního provozu, jízdu zručnos-
ti, nacvičit si základy první pomoci 
pod dohledem členů ČČK Blansko. 

Podmínky účasti: děti starší 6 let, 
vlastní kolo a ochranná přilba, do-
provod starší 18 roků.

19.08. ve 20:00 h, Veranda Obůrka, 
Blansko-Obůrka 
Koncert: Třetí zuby, Bast, Gusta-
vo a Morčata

19.08. ve 20:00 h, hřiště, Blansko-
-Dolní Lhota 
Taneční zábava

21.08. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert – Dechová 
hudba Kunštát
V případě nepříznivého počasí se 
koncert nekoná.

24.08. v 19:00 h, zámecké nádvoří 
Koncert pro Karolínku: Arnošt 
Frauenberg & AFT, Na stojáka
V případě nepříznivého počasí se 
koncert přesouvá do audiovizuál-
ního sálu zámku.

25.08.–26.08., zámek
Noc na zámku
Na jednu noc budou moci děti za-
žít kouzelnou atmosféru blanen-
ského zámku, kde se budou moci 
setkat s osobnostmi z 19. století, 
přespat v zámeckém interiéru, ob-
jevovat zámecký poklad a odnést 
si i vlastní upomínkový předmět. 
Získají tak neopakovatelný letní 
noční zážitek.

26.08. ve 20:00 h, restaurace U Kaš-
tánka, Blansko-Horní Lhota 
Taneční zábava

27.08. v 5:15 h 
Zájezd: Orava
Dolný Kubín, Horná Lehota, Orav-
ský Podzámok. Přihlášky a infor-
mace na tel. 724 921 619 nebo 
721 328 803.

28.08. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert – Zpíváme 
a hrajeme pro vás
Eliška a Johana Skálovy, Zdeněk 
Krupica, Pepíno Kolář a Pavel Svo-
boda. V případě nepříznivého po-
časí se koncert nekoná.

31.08. v 18:00 h, muzeum
Přednáška o Karlu Ludvíku von 
Reichenbachovi
V multimediálním sále zámku.

31.08. v 19:00 h, zámecké nádvoří 
Koncert pro Karolínku: Šnek 
a spol.
V případě nepříznivého počasí se 
koncert přesouvá do audiovizuál-
ního sálu zámku.

04.09. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert – Aritmic 
Band ZUŠ Kuřim
V případě nepříznivého počasí se 
koncert nekoná.

06.09. v 19:00 h, Dělnický dům 
Divadlo: BIOSTORY
Komedie divadla MALÉhRY 
o tom, jak se na jedné straně vidi-
telně prospěšná idea může v rukou 
„nepravých“ stát pastí pro ty slabší, 
hledající. Refl exe dnešní společ-
nosti, našich představ a snů. Hrají: 
Daniela Zbytovská, Barbora Sei-
dlová, Nikola Zbytovská. Předpro-
dej vstupenek v Informační kan-
celáři Blanka, Rožmitálova 6, tel. 
516 410 470.

10.09. ve 14:00 h, 20:00 h, Za horní 
zastávkou, Blansko-Klepačov 
105 let hasičů na Klepačově 
Oslava 105. výročí založení Sbo-
ru dobrovolných hasičů na Kle-
pačově.
Program:
od 14:00 h bohaté ukázky techniky 
(historická a současná technika, 
vyproštění z automobilu a další 
ukázky ze života hasičů)
od 20:00 h večerní zábava se sku-
pinou Medium.
V případě nepříznivého počasí se 
bude zábava konat v Dělnickém 
domě na Klepačově. Bohatý do-
provodný program a občerstvení 
pro děti i dospělé.

21.09. v 19:30 h, Dělnický dům, 
Blansko 
Miloš Pernica a hosté: Michal 

Pavlíček a Trio a HD Acoustic 
Jmenovitě Trio: Michal Pavlíček, 
Michal Nejtek, Martin Ivan a Mi-
loš Meier.
Jmenovitě HD Acoustic: Martin 
Štěpánek, Martin Müller, Dominik 
Pernica a Miloš Pernica.
Předprodej vstupenek v Informač-
ní kanceláři Blanka, Rožmitálova 6, 
tel. 516 410 470. 
 

SPORT
05.07. ve 14:00 h, 15:00 h, ASK 
Blansko 
Start blanenské etapy 24. ročníku 
závodu Moravský UltraMaraton
Etapa je zařazena i do Okresní bě-
žecké ligy Blansko. Po absolvová-
ní 43 kilometrů dlouhé trasy má 
cíl v Lomnici u Tišnova. Poma-
lejší běžci startují ve 14:00 hodin, 
rychlejší v 15:00 hodin. Vzhledem 
k uzavírkám a objízdným trasám 
v Blansku je start přesunut na 
Sportovní ostrov Ludvíka Daňka 
a prezence proběhne v hale ASK 
Blansko.
Přihlášeni jsou kromě českých i za-
hraniční běžci z Německa, Sloven-
ska, Ruska, Polska, Maďarska a Bě-
loruska.
Více na www.mum.ultracau.cz.

09.07. ve 12:00 h, RC autodrom 
Blansko, sportovní ostrov 
12hodinovka o pohár města Blan-
ska
Vytrvalostní závod rádiem říze-
ných automobilových modelů. Od 
12:00 do 24:00 hodin.

12.07. v 19:30 h, Strawberry fi eld 
na sportovním ostrově 
Baseball: Olympia Blansko – 
Technika Brno
Čtvrtfi nále Českého baseballové-
ho poháru.

16.07. v 19:00 h, Strawberry fi eld 
na sportovním ostrově 
Baráž o Extraligu
Soupeř bude znám po dohrání zákl. 
části Extraligy. Čas bude případně 
upřesněn.

17.07. v 19:00 h, Strawberry fi eld 
na sportovním ostrově 
Baseball: baráž o Extraligu
Soupeř bude znám po dohrání zákl. 
části Extraligy. Čas bude případně 
upřesněn.

08.08.–13.08., Rekreační oblast Pa-
lava 
Mistrovství světa v biketrialu 2016
Více informací v pozvánce na 
str. 10.

27.08. ve 12:00 h, nám. Republiky 
Půlmaraton Moravským krasem
Půlmaraton 21,1 km, běh na 2,4 
km, běh na 800 m, dětské běhy, 
týmový běh. Kulturní a sportovní 
program, hlavním hostem je ka-
pela Fleret. 
Více informací a registrace běžců 
na: http://blansko.sportujsnami.cz/.

27.08. v 19:00 h, Strawberry fi eld 
na sportovním ostrově 
Baseball: Olympia Blansko – Kla-
sik Frýdek Místek
Baráž o Extraligu.

28.08. v 19:00 h, Strawberry fi eld 
na sportovním ostrově 
Baseball: Olympia Blansko – Kla-
sik Frýdek Místek
Baráž o Extraligu.

02.09. v 19:00 h, Strawberry fi eld 
na sportovním ostrově 
Baseball: Olympia Blansko – Nuc-
lears Třebíč
Baráž o Extraligu.

03.09. v 10:00 h, ASK Blansko 
Blanenský Golem – závod hor-
ských kol 

10.09. v 10:00 h, ASK Blansko
Blanenská desítka – běh, in-line, 
koloběžky
Tratě s certifi kací IAAF/AIMS: 
10 km – muži, ženy; 1 500 m – star-
ší žáci, mladší žáci; 400 m – pří-
pravka; 200 m – přípravka mladší.
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FK Blansko se podařil malý zázrak, když porazilo Polnou 3:1 a o bod uhájilo vítězství 
v divizi D. Na fi nálové utkání dorazilo téměř 1 100 diváků, kteří si užili skvělý fotbal 
a pověstné laškování Petra Švancary s rozhodčími. Ten však v FK Blansko končí, jeho 

dalším působištěm se to  ž stane Tišnov. 

Ve dnech 8.–13. srpna 2016 se v Rekreačním areálu Palava bude konat Mistrovství světa 
v biketrialu. Do Blanska se vrací po deví   letech. 

FK Blansko se připravuje

na hru ve třetí lize

Z redakční pošty:

Michal Abrahámek z RC Blansko získal zlato

Palavu opět obsadí špičkoví biketrialisté

Divácky atraktivní fotbal a ra-
dost ze hry: To byly priority ve-
dení FK Blansko ještě před zahá-
jením sezony. Jak se bude vyvíjet, 
nikdo netušil.

„Před zápasem jsem řekl klu-
kům, že čekám, že přijde hodně 
lidí, tak ať si hru užijí a pokud se 
nám podaří vyhrát, že uděláme 
jako vedení vše pro to, abychom 
zajistili důstojné podmínky pro 
třetí ligu,“ říká předseda klubu 

Jiří Crha.
Dle na sobě nezávislých infor-

mací člena revizní komise Bori-
se Hasy a předsedy FK Blansko 
podalo vedení klubu v pondělí 
20. června přihlášku do Morav-
skoslezské fotbalové ligy. 

Před FK Blansko tak stojí ne-
lehký úkol najít nové sponzo-
ry. Kromě fi nancí je však třeba 
i posílit mužstvo. Zásadní změny 
kádru ale v plánu nemají: „Chce-

me, aby v družstvu zůstalo maxi-
mum hráčů, kteří si celou soutěž 
odehráli. Odchází Petr Švancara, 
s tím jsme tak byli ale domluve-
ní od samého začátku. On se na 
vyšší soutěž už necítí a my jeho 
rozhodnutí respektujeme. Jeho 
pomoc klubu byla maximální a za 
to mu patří velký dík,“ upřesnil 
Crha.

„Věřím, že se nám podaří za-
jistit dostatečnou podporu, pře-
ce jen na utkání s Polnou přišla 
více než tisícovka diváků nejen 
z Blanska, ale i z širokého oko-
lí. S takovou návštěvností by se 
Blansko mohlo stát atraktivním 
místem pro fotbal. Podmínky na 
to máme i díky umělému trávní-
ku na ASK Blansko, navíc cítíme 
obrovskou podporu našich fa-
noušků,“ dodal.

Kromě vybudování hřiště 
s umělou trávou na sportovním 
ostrově letos proběhne i rekon-
strukce fotbalových kabin. Městu 
Blansko byla totiž přiznána Mini-
sterstvem školství, mládeže a tě-
lovýchovy téměř desetimilionová 
dotace.

» red

Závod Mistrovství České 
republiky rádiem řízených 
modelů aut se spalovacími 
motory proběhlo na dráze 
v Blansku v neděli 12. červ-
na 2016.

Závod začal po deváté hodi-
ně a jezdci měli před sebou čtyři 
kvalifi kační jízdy na sedm minut. 
Potom následovaly semifi nálové 
jízdy na 20 minut a kolen 17. ho-
diny na jezdce čekalo hlavní fi -
nále na 30 minut.
V kategorii 1:10 ON ROAD 
IC  se umístil na:

3.  místě Miroslav Jurenka z MK 
Svitavy (139 kol)

2.  místě domácí Filip Uher RC 
Blansko (ztráta na prvního 2,5 
sekundy, 142 kol)

1.  místě Jiří Rybák ARC Slavkov 
(142)

V kategorii 1:8 ON ROAD IC 
se umístil na:
3.  místě Michal Jansa z MCC 

Brno (136 kol)
2.  místě Ondřej Kulhánek z JK 

cars team Skřípov (136 kol)
1.  místě domácí Michal Abrahá-

mek RC Blansko (140 kol)
 » Pavel Magda

Sešel se nám rok s rokem a blíží se již 3. ročník Blanenské desítky. Ta se bude konat 
v sobotu 10. září 2016 u sportovního ostrova na ulici Poříčí v Blansku. 

Na Blanenskou desítku výhodně 
do konce června

„Blanenská desítka má za cíl 
nejen přilákat sportovce, kteří 
touží po rychlých časech a osob-
ních rekordech, ale zejména roz-
hýbat celé město a zpestřit dětem 
jejich první školní týdny. Myslíme 
také na doprovod, diváky a ko-
lemjdoucí,“ říká sportovní ředi-
tel závodu Lukáš Olejníček. Ti se 
mohou těšit na okouzlující spor-
tovní výkony, bohatý doprovodný 
program, stánky se sportovními 
doplňky a občerstvením.

Co je přesně Blanenská de-
sítka?

Jde o perfektně rovinatou, as-
faltovou a certifi kovanou trať, kde 
se soutěží v běhu, koloběhu a na 
inlinech. Hlavní tratě v kategorii 
dospělých mají délku 10 km, dva 
okruhy na ulici Poříčí. Pro děti 

jsou nachystány závody ve všech 
třech disciplínách o délce 200 m, 
400 m a 1500 m. Ta se odvíjí od 
věkových kategorií.

I letos je možné zapůjčit si ko-
loběžku na závod, nově značku 
Crussis. Rezervovat si jednu ze 
třiceti koloběžek je možné od 
15. června na www.blanenskade-
sitka.cz. Novinkou na Blanenské 
desítce je půjčovna in-line bruslí 
přímo na místě v den závodu od 
společnosti Tempish.

Pro letošní rok je připravených 
i plno dalších novinek! Pokud si 
někdo netroufne na desetikilome-
trový běh, stačí zapojit například 
kamaráda nebo kamarádku a vy-
tvořit štafetový tým. Každý člen 
štafety pak poběží jedno kolo, 
tedy 5 km.

Jestliže s během teprve začí-
náte a chcete jeho kouzlo ukázat 
celé rodině, zúčastněte se nesou-
těžního Allianz rodinného běhu. 
„Jedinou podmínkou je přihlá-
sit se v den závodu a být včas na 
startu. S rodinou a kamarády pak 
můžete doběhnout až do cíle! Více 
informací k rodinnému běhu při-
pravujeme na červenec,“ vysvět-
luje ředitel závodu Tomáš Mokrý.

Registrujte se na Blanenskou 
desítku 2016 co nejdříve. 

Do 30. června je levnější re-
gistrace, tak neváhejte!

V sobotu 10. září se na Vás 
těšíme!

» Tým Blanenské desítky
www.facebook.com/blanenska-
desitka
www.blanenskadesitka.cz

Nenechte si ujít nejlepší světo-
vé závodníky včetně blanenských 
zástupců. Závody opět nabídnou 
atraktivní podívanou v na mnoha 
přírodních trasách kolem Palav-
ského potoka.
Mistrovství světa v biketrialu 
2016
Blansko 08.–13.08.2016
08.08.  1. závod MS – kat. Elite, Eli-

te Femine, Senior a Junior
09.08.  1. závod MS – kat. Mini-

me, Benjamin, Poussin 
a Femine

12.08.  2. závod MS – kat. Mini-
me, Benjamin, Poussin 
a Femine

13.08.  2. závod MS – kat. Elite, Eli-
te Femine, Senior a Junior

Podrobnější informace najdete 

později v přehledu akcí na www.
blansko.cz nebo v přehledu závo-
dů na www.biketrial.cz.
Články o MS v Blansku v roce 
2007:
•  MS v biketrialu odstartovalo! 
•  Blansko hostilo MS v biketrialu 

» red

 Foto: www.fotocoufal.cz

Memoriál Miroslava Krabičky, 33. ročník Mezinárodního fotbalového turnaje mládeže, se odehrál na hřiš   ASK 
Blansko v sobotu 18. června. Finálové utkání turnaje mezi sebou sehrála dvě družstva z polského partnerského 
města Miedz Legnica a Konfeks Legnica. Po výhře 5:2 si nejcennější trofej domů odvezla Miedz Legnica. Domácí 
družstvo FK Blansko se umís  lo po výhře 5:1 nad družstvem z Rosic na 5. místě.  Foto: J. Franchi

Mládežnický baseballový tým Olympie Blansko, který úspěšně reprezentoval město na evropské úrovni, a to 
na baseballovém Superpoháru, přijal starosta města Ivo Polák. Olympia Blansko se  probojovala až na fi nálový 
Zlatý Superpohár do Prahy. V silné evropské konkurenci nakonec družstvo vybojovalo 10. místo. V turnaji navíc 
získalo „skalpy“ dalších mužstev včetně národních týmů Maďarska a Běloruska. Foto: S. Mrázek

Sportovní a kulturní akce pro celou rodinu Půlmaraton Moravským krasem se letos koná 
ve standardním prázdninovém termínu, tedy poslední srpnovou sobotu – 27. srpna 2016. 

Registrujte se na Půlmaraton Moravským 
krasem do konce července a máte triko v kapse 

V rámci programu závodu si 
může zaběhat a bavit se opravdu 
každý. Akce přináší Dětské běhy 
pro děti do 7 let, Lidový běh na 
800 m pro širokou veřejnost bez 
omezení věku, Městský běh na 2,4 
km a hlavní závod – Půlmaraton 
Moravským krasem na 21,1 km.

Sportovní část doplňuje boha-
tý doprovodný kulturní program, 

který nabízí tanec, hudbu, soutěže 
i dětské atrakce pro nejmenší. Letos 
se můžete těšit na skupinu Fleret.

Záštitu nad Půlmaratonem 
Moravským krasem převzal mís-
tostarosta města Blanska Jiří Crha. 
V roce 2015 se zúčastnil Lidové-

ho běhu společně s fotbalovým 
mužstvem FK Blansko a zaběhl 
si i Městský běh na 2,4 km.

Letošní novinkou je vyhod-
nocení nejlepšího ženského týmu 
v rámci Týmového běhu! Při regis-
traci do konce července nebude ve 
vašem startovním balíčku chybět 
i funkční tričko s logem závodu.

» red
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